

URADNI LIST

REPUBLIKE SLOVENIJE

[tevilka 10

Razglasni del z dne 18. februarja 1995

Leto V

Sodni register

LJUBLJANA

Rg-3941

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02555 z dne 16. 6. 1994 pod št. vložka 1/25480/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št. 584680

Firma: **SP & MRAMOR, storitve, trgovina, d.n.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **SP & Mramor, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Magistrova 1**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Ustanovitelj: Skeledžič Peter, Ljubljana, Vodnikova cesta 4, vstop 11. 4. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Mramor Viktor, Ljubljana, Celovška cesta 329, vstop 11. 4. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Skeledžič Peter, imenovan 11. 4. 1994, Ljubljana, Vodnikova cesta 4, zastopa družbo brez omejitev; družbenik Mramor Viktor, imenovan 11. 4. 1994, Ljubljana, Celovška cesta 329, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi v tranzitu; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje – razen pravnega svetovanja; posredovanje pri prometu nepremičnin in premičnin; grafična dejavnost; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve; popravilo in vzdrževanje cestnih motornih vozil.

Rg-3942

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg. št. 94/02556 z dne 13. 6. 1994 pod št. vložka 1/25464/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5846790

Firma: **PROSEN & US, Storitve, trgovina in marketing, d.n.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **PROSEN & US, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Tbilisijska 36**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelj: Prosen Drago, Ljubljana, Tbilisijska 36, vstop 5. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Us Vilko, Ljubljana, Viška cesta 49/A, vstop 5. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: družbenik, Prosen Drago, imenovan 5. 4. 1994, Ljubljana, Tbilisijska 36, zastopa družbo neomejeno; družbenik Us Vilko, imenovan 5. 4. 1994, Ljubljana, Viška cesta 49/A, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi izdelki; trgovina na debelo in drobno z neživilskimi izdelki; trgovina v tranzitu; prodaja izdelkov po pošti, na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat, prodaja s prodajnimi avtomati in potujoča prodajalna; gradbene storitve; prevoz blaga in oseb v cestnem, železniškem, pomorskem, rečnem in jezerskem prometu; storitve mehanične delavnice in avtopralnice; opravljanje storitev vseh hišnih in drugih opravil in popravil (kemično čiščenje vseh vrst tkanin, talin oblog, čiščenje oken, napeljevanje električne in vodovodne napeljava, montaža pohištva, čiščenje bojljerjev, popravila ogrevalnih teles, polaganje parketa, talnih oblog, popravilo električnih in elektronskih gospodinjskih in drugih aparatov in naprav, čiščenje poslovnih in stanovanjskih prostorov...); opravljanje vseh stanovanjskih storitev, vzdrževanje, upravljanje in varstvo stanovanjskih stavb in bivalnega okolja ter ostale storitve, ki izhajajo iz tega; montaža, vzdrževanje ter popravila vseh vrst inštalacij; organizacijske storitve: zastopanje in posredovanje v prometu blaga in storitev, izvedba kulturnih, zabavnih in športnih prireditev, ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve, posredovanje, organizacija in svetovanje pri prometu z nepremičninami in premičninami, organizacija in izvedba strokovnih seminarjev, predavanj, posvetov, tečajev, prikazov razstav in drugih prireditev ter druge storitve v zvezi z nastopom na sejmi in drugih razstavah, sodelovanje na sejmi, razstavah in drugih prireditvah, poslovno-administrativne storitve in svetovanja (knjigovodske storitve ter obdelava podatkov, računovodske storitve in svetovanja, računalniške storitve in svetovanje, finančno svetovanje, poslovodno svetovanje, razen odvetniških storitev), komercialni posli v funkciji prometa blaga in storitev, projektiranje, inženiring ter svetovanje v zvezi z tehnično tehnološkimi dejavnostmi, organizacija in izvajanje posebnih oblik trgovanja komisijske, akcijske, licitacijske prodaje, leasing poslov – zlasti cestnih motornih vozil, bele tehnike, strojne in računalniške opreme...), menjalniški posli; industrijsko, unikatno in grafično oblikovanje, izdelava tehnične dokumentacije in s tem povezano svetovanje na področju razvoja industrijskih proizvodov; storitve s področja komercialne dejavnosti, reklame, ekonomske propagande ter marketinga; gostinske storitve; turistične storitve; storitve fotokopiranja; izvoz in uvoz živilskih in neživilskih izdelkov; organiziranje in izvajanje zastopniških in posredniških poslov s tujimi fizičnimi in pravnimi osebami; prevoz blaga in oseb v mednarodnem cestnem, železniškem pomorskem, rečnem in jezerskem prometu; opravljanje turističnih poslov s tujino; opravljanje gostinskih poslov v tujini; konsignacijski posli v zunanjetrgovinskem prometu blaga in storitev.

Rg-3943

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg. št. 94/02557 z dne 13. 6. 1994 pod št. vložka 1/25463/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5846846

Firma: **SKVARČ TRADE, podjetje za storitve in trgovino, d.n.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **ŠKVARČ TRADE, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Preglov trg 5**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelj: Škvarč Mihaela, Ljubljana, Preglov trg 5, vstop 5. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Škvarč Marjan, Ljubljana, Preglov trg 5, vstop 5. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktorica Škvarč Mihaela, imenovana 5. 4. 1994, Ljubljana, Preglov trg 5, zastopa družbo brez omejitev; družbenik Škvarč Marjan, imenovan 5. 4. 1994, Ljubljana, Preglov trg 5, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: konfekcioniranje audio kaset; snemanje, presnemavanje, distribucija in izposojanje filmov, video kaset, audio kaset ter kaset; prodaja lastnega in tujega blaga na trgih, mejnih, kioskih, premičnih objektih in od vrat do vrat – akviziterstvo; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev, zastopanje, posredovanje ter svetovanje na področju trgovinskega prometa in konfekcioniranja; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na debelo v tranzitu z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina z mešanim blagom na debelo in drobno; izdelava in popravilo raznovrstnih predmetov in izdelkov iz stekla, usnja,

gume, keramike, plastičnih mas, kovin, nekovin, tekstila, krzna in volne; storitve gospodinjstva in druge osebne storitve; zastopanje domačih in tujih firm; turistično posredovanje; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu; industrijska in zaključna dela v gradbeništvu; gradbeni inženiring; ekonomski in finančni inženiring; marketing; prevozi blaga in oseb v cestnem, notranjem in cestnem mednarodnem prometu; servisiranje in montaža telekomunikacijske in avdio opreme.

Rg-3944

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg. št. 94/02654 z dne 24. 6. 1994 pri subjektu vpisa **COMETT, podjetje za inženiring, projektno vodenje, trgovino in turizem, d.o.o., Ljubljana, Dalmatinova 9/II** pod vložno št. 1/07516/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti s temile podatki:

Dejavnost se sedaj glasi: raziskava trga za potrebe investitorjev in izvajalcev; sodelovanje pri izdelavi projektne naloge in izdelava projektne naloge; izdelava idejnih rešitev in programskih zasnov; vodenje upravnih postopkov pri pristojnih organih; izdelava projektne dokumentacije; organizacija in izvajanje ter koordinacija del pri posameznih projektih; izdelava investicijskih programov in analiz uspešnosti projekta; organizacija, koordinacija in izvajanje del pri opremljanju objektov; organizacija, koordinacija in izvajanje obrtniških in zaključnih del v gradbeništvu; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; dejavnost zastopanja, posredovanja in opravljanja komisijskih poslov na področju blaga in storitev; agencijsko vodenje turistične dejavnosti; posredovanje turističnih kapacitet; izposojanje športne opreme in opreme za prosti čas in rekreacijo; organizacija športnih in rekreacijskih prireditvev; organizacija in izvajanje pomoči in zdravstvene nege na domu; organiziranje in izvajanje pomoči in invalidnim osebam, varstvo otrok na domu; izvoz in uvoz blaga (živilski in neživilski proizvodi); zastopanje tujih oseb v Sloveniji in tujini, prodajanje tujega blaga v konsignacijskih skladiščih in opravljanje servisnih storitev za vzdrževanje uvoženega blaga; posredovanje v zunanjetrgovinskem prometu.

Rg-3945

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02983 z dne 11. 7. 1994 pod št. vložka 1/25519/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5845475

Firma: **P & ROM, d.n.o., družba za elektronično in telekomunikacije, Vrhnika**
Skrajšana firma: **P & ROM, d.n.o., Vrhnika**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Vrhnika, Stranska ceta 2**

Ustanovitelj: Rom Aleš, Vrhnika, Idrijska 4, vstop 11. 4. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Plankar Emil, Vrhnika, Stranska ceta 2, vstop 11. 4. 1994,

odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: družbenik Rom Aleš, imenovan 11. 4. 1994, Vrhnika, Idrijska 4, zastopa družbo neomejeno; družbenik Plankar Emil, imenovan 11. 4. 1994, Vrhnika, Stranska ceta 2, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: gradnja, montaža, projektiranje, servis in vzdrževanje kabelskih sistemov in navadnih anten ter satelitskih anten; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; proizvodnja elektronskih sistemov za telekomunikacije; komisijske, posredniške in agencijske storitve; zastopanje tujih firm; prodaja tujega blaga s konsignacijskega skladišča; računalniški inženiring; finančni inženiring; svetovanje v zvezi s kabelskimi sistemi, navadnimi antenami in satelitskimi antenami.

Rg-3946

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02986 z dne 18. 5. 1994 pod št. vložka 1/25411/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842964

Firma: **ČAKŠ, transportno in storitveno podjetje, d.o.o., Grosuplje**
Skrajšana firma: **ČAKŠ, d.o.o., Grosuplje**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Grosuplje, Spodnje Blato 17 a**

Osnovni kapital: 1.670.000 SIT

Ustanovitelj: Čakš Jože Martin, Grosuplje, Sp. Blato 17 a, vstop 1. 4. 1994, vložek 1.295.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Čakš Tomaž, Grosuplje, Sp. Blato 17 a, vstop 1. 4. 1994, vložek 375.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: družbenik Čakš Jože Martin, imenovan 1. 4. 1994, Grosuplje, Sp. Blato 17 a, zastopa podjetje brez omejitev.

Dejavnost: prevoz in strojno vgrajevanje betona, prevoz razsutega in nerazsutega tovora, prevozi agroživilskih izdelkov; izvajanje storitev z gradbenimi stroji; servisiranje strojev; tiskarstvo (ofset, sitotisk, tampotisk); priprava za tisk, montaža, dodelava; glasbeno in kulturno izobraževanje, poučevanje glasbenih instrumentov, ozvočevanje in živo predvajanje glasbe na javnih in zasebnih prireditvah, študijsko snemanje, aranžmaji, založništvo; izdelava raznovrstnih kovinskih izdelkov, storitve kovinsko-predelovalne obrti, predelava plastičnih mas in proizvodnja plastičnih izdelkov; proizvodnja in prodaja slaščic; izdelava vseh alkoholnih in brezalkoholnih pijač; trgovina na debelo in drobno; uvoz in izvoz; vodenje finančno-računovodskih storitev.

Rg-3947

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02987 z dne 12. 5. 1994 pod št. vložka 1/25387/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5847273

Firma: **LINIJA L, trgovsko in proizvodno podjetje, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **LINIJA L, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Flandrova 19**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Koračin Lidija, Ljubljana, Flandrova 19, vstop 11. 4. 1994, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Koračin Miroslav, Ljubljana, Flandrova 19, vstop 11. 4. 1994, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: družbenica Koračin Lidija, imenovana 11. 4. 1994, Ljubljana, Flandrova 19, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; trgovina na debelo in drobno z nafto in naftnimi derivati; ekonomski, finančni inženiring, svetovanje, trženje in izdelava rešitev ter posredovanje na področju organizacije analiz, planiranje poslovnih usmeritev, proizvodnih programov, storitev finančnih konstrukcij in drugih poslov za doseg optimalne likvidnosti, prodaje in nabave, vključno z raziskovanjem trga, organizacije poslovanja za optimalno izkoriščanje proizvodnih zmogljivosti; posredovanje informacij gospodarskim subjektom; raziskava tržišč in ekonomsko-organizacijski posli na področju transferja kapitala in tehnologije ter vseh višjih oblik mednarodnega gospodarskega sodelovanja (joint venture, licence, know-how itd.); organiziranje in povezovanje inovatorjev; svetovanje in posredovanje pri plasmajih denarja in vrednostnih papirjev; opravljanje diskontnih poslov s področja odkupa in prodaje denarnih terjatev; trženje in izdelava računalniških programov; posredovanje pri prodaji nepremičnin; oddajanje v najem poslovnih sredstev drugim gospodarskim subjektom; prirejanje in organizacija raznih prireditvev, srečanj, izletov in potovanj; posredovanje in opravljanje hotelskih, gostinskih in turističnih storitev; organiziranje seminarjev za vzgojo otrok za učenje, koncentracijo, izbor delovnega mesta itd.; posredovanje in zastopanje v blagovnem prometu in pri storitvah, ki so predmet dejavnosti; oblikovanje in proizvodnja tekstila in usnja; izdajanje časopisov in revij.

Rg-3948

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/03099 z dne 25. 7. 1994 pri subjektu vpisa **JESENIKOMP, trgovina, zastopstvo, marketing, import-export, d.o.o., Gašperšičeva 6, Ljubljana** pod vložno št. 1/17619/00 vpisalo v sodni register tega sodišča preoblikovanje iz d.o.o., v d.n.o., spremembo firme, ustanovitelja, zastopnika in dejavnosti s temile podatki:

Firma: **JESENIK IN DR., trgovina, zastopstvo, d.n.o., Gašperšičeva 6, Ljubljana**

Skrajšana firma: **JESENIK IN DR., d.n.o., Ljubljana**

Osnovni kapital: 9.000 SIT

Ustanovitelj: Jesenik Silva, Ljubljana, Gašperšičeva 6, vstop 30. 3. 1992, vložek 8.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Žarin

Dragiša, Pula, Pazinska 14, vstop 18. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblaščenice za zastopanje: direktorica Jesenik Silva, razrešena 18. 4. 1994; zastopnica Jesenik Silva, imenovana 18. 4. 1994, Ljubljana, Gašperšičeva 6, zastopa družbo brez omejitev; zastopnik Žarin Dragiša, imenovan 18. 4. 1994, Pula, Pazinska 14, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina – trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi, trgovina z nepremičninami, komisij-ska prodaja, mobilna trgovina, trgovina z živimi živalmi; proizvodnja – proizvodnja izdelkov in opreme iz točke 1. v kooperaciji z obrtniki in drugimi podjetji; storitve – vse storitvene dejavnosti v avtomobilski industriji, finančno-računovodske storitve, grafične storitve, opravljanje storitev na področju osebne kozmetike, frizerstva, pedikure, organiziranje in izvajanje: raznih izobraževalnih tečajev, seminarjev ipd., servisa občanom, varstva otrok, stikov med ljudmi, pogrebnih svečanosti, montaža in servisiranje blaga s področja elektronike, antenskih naprav in računalništva; gradbeništvo – opravljanje vseh dejavnosti v gradbeništvu; zastopstvo – posredovanje v prometu blaga in storitev ter komercialno zastopanje domačih oseb in opravljanje servisnih storitev za vzdrževanje uvožene opreme in trajnih dobrin za osebno rabo; marketing – raziskovalna dejavnost: raziskave domačih tržišč, uvajanje novih izdelkov in storitev ter priprava prodajnih strategij, oblikovanje; inženiring – izdelovanje projektne dokumentacije za področje gradbeništva, računalništva in ekonomski inženiring, projektiranje, svetovanje in sorodne tehnične storitve, izdelava tehnične dokumentacije, inženiring za področje elektronike, računalništva in programske opreme; založništvo – tiskanje knjig, časopisov, revij in obrazcev, lektoriranje, prevajanje, fotokopiranje, razmnoževanje ipd; prevozi – prevozi, organiziranje prevozov blaga in oseb v cestnem, rečnem, pomorskem in železniškem prometu, avto vleka, izposojanje vozil; gostinstvo – vse storitvene dejavnosti v gostinstvu; turizem – vse storitvene dejavnosti v turizmu.

Rg-3949

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/03108 z dne 10. 6. 1994 pod št. vložka 1/25459/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5847362

Firma: **JETTY, proizvodnja za ekologijo in turizem ter trgovina, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **JETTY, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Dunajska 156**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: Jelen Ludvik, Polzela 62, vstop 14. 4. 1994, vložek 1.200.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Mezgec Mitja, Vir pri Domžalah, Podrečje 92, vstop 14. 4. 1994, vložek 150.000 SIT, odgovornost: ne

odgovarja; Arh Janko, Slovenj Gradec, Kopaljska ul. 20, vstop 14. 4. 1994, vložek 150.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Mezgec Mitja, imenovan 14. 4. 1994, Vir pri Domžalah, Podrečje 92, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: lastna proizvodnja in proizvodnja v kooperaciji proizvodov za ekologijo in turizem ter drugih industrijskih proizvodov; trgovina na debelo in drobno z živili in neživili; izvoz in uvoz živil in neživil; zastopanje tujih oseb, konsignacija in servis; posredovanje v prometu blaga in storitev doma in v tujini; organizacija potovanj in druge turistične storitve; prevoz blaga v cestnem prometu doma in v tujini; gostinstvo, od tega predvsem restavracije, gostilne, cafe-bar.

Rg-3950

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/03114 z dne 16. 6. 1994 pod št. vložka 1/25478/00 vpisalo v sodni register tega sodišča podružnico s temile podatki:

Matična št.: 5847338

Firma: **TELEMECANIQUE S.A., 43-45, Bld FRANKLIN ROOSEVELT, 02500 RUEIL MALMAISON, Podružnica v Sloveniji**

Skrajšana firma: **TELEMECANIQUE S. A. – Podružnica v Sloveniji**

Pravno org. oblika: tuja podružnica

Sedež: **Ljubljana, Dunajska 106**

Ustanovitelj: Telemecanique S.A., 92500 Rueil Malmaison Franklin Roosevelt 43-45, vstop 11. 4. 1994, odgovornost: vpisan kot ustanovitelj podružnice.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: zastopnik Bezjak Srečko, imenovan 11. 4. 94, Ptuj, Mariborska 4, zastopa podružnico brez omejitev.

Dejavnost: raziskovanje trga; opravljanje predhodnih in pripravljanih opravil za sklepanje pogodb o izvozu slovenskega blaga in storitev; sklepanje pogodb o uvozu, s katerim se pospešuje in razvija proizvodnja; priprava pogodb o dolgoročni proizvodni kooperaciji, poslovnotehničnem sodelovanju in pogodb o udeležbi tujih oseb.

Rg-3951

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/03121 z dne 7. 6. 1994 pod št. vložka 1/25453/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5844509

Firma: **BETA STUDIO Šteblaj, propaganda, oblikovanje in izdelava vizualnih komunikacij, d.n.o., Vrhnika**

Skrajšana firma: **BETA STUDIO Šteblaj, d.n.o., Vrhnika**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Vrhnika, Pot k Trojici 15**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelj: Šteblaj Gregor, Vrhnika, Pot k Trojici 15, vstop 17. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim

premoženjem; Šteblaj Edvarda, Vrhnika, Pot k Trojici 13, vstop 17. 4. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Šteblaj Gregor, imenovan 17. 4. 1994, Vrhnika, Pot k Trojici 15, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Šteblaj Edvarda, imenovana 17. 4. 1994, Vrhnika, Pot k Trojici 13, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: oblikovanje vizualnih komunikacij, priprava za tisk in tisk; oblikovanje in izdelava reklamno-propagandnih sporočil, reklamnih tabel, transparentov, tiskovin, poslovno propagandnih sredstev, informativnih, obveščevalnih in usmerjevalnih sporočil; propagandne storitve in propaganda tržnih komunikacij v medijih; sejemska dejavnost in aranžiranje; fotokopiranje; izdelovanje negativ in pozitiv filmov ter črnobelih in barvnih fotografij, razvijanje fotodiskov in diapozitivov; proizvodnja izdelkov in polizdelkov ter embalaže iz kovin, stekla, umetnih in naravnih materialov; marketing in inženiring; storitve prevoza blaga in potnikov v cestnem, jezerskem, rečnem in zračnem prometu; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi ter surovinami; zunanja trgovina (uvoz-izvoz z živilskimi in neživilskimi proizvodi in surovinami); storitve v zunanjetrgovinskem prometu; višinska dela in manjša gradbena dela.

Rg-3952

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/03648 z dne 19. 7. 1994 pri subjektu vpisa **URŠIČ, pekarsko-konditorska oprema, d.o.o., Domžale** pod vložno št. 1/04261/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo osnovnega kapitala, deležev in dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5318777

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: Uršič Mojca, Domžale, Prešernova 31, vstop 20. 12. 1989, vložek 225.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Uršič Alenka, Domžale, Prešernova 31, vstop 23. 1. 1991, vložek 75.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Uršič Janez, Domžale, Prešernova 31, vstop 23. 1. 1991, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Uršič Hilda, Domžale, Prešernova 31, vstop 23. 1. 1991, vložek 450.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost se razširi na: proizvodnja pekarskih in konditorskih strojev in opreme; proizvodnja pekarskih in konditorskih izdelkov; trgovina na debelo in drobno s pekarskimi in konditorskimi izdelki.

Dejavnost se odslej glasi: inženiring, projektiranje, nadzor, svetovanje, razvoj, realizacija in servisiranje opreme za pekarne in slaščičarne; trgovina na debelo in drobno z naslednjim blagom: pekarsko-slaščičarski stroji, pribor in oprema; posredniški, agencijski in komisijski posli v prometu blaga in storitev; zastopanje drugih oseb; proizvodnja pekarskih in konditorskih strojev in opreme; proizvodnja pekarskih in konditorskih izdelkov; trgovina na debelo in drobno s pekarskimi in konditorskimi izdelki.

Rg-3953

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04088 z dne 11. 7. 1994 pod št. vložka 1/25521/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5847729

Firma: **FEZNAL, trgovsko podjetje, d.o.o., Streliška 8a, Ljubljana**

Skrajšana firma: **FEZNAL, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Streliška 8a**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanoviteljici: Vujasinovič Nina, Ljubljana, Streliška 8a, vstop 29. 12. 1993, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Vujasinovič Todor, Ljubljana, Streliška 8a, vstop 29. 12. 1993, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščen za zastopanje: direktorica Vujasinovič Todor, imenovana 29. 12. 1993, Ljubljana, Streliška 8a, zastopa družbo omejitev; družbenica Vujasinovič Nina, imenovana 29. 12. 1993, Ljubljana, Streliška 8a, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: računalniški inženiring; proizvodnja in razvoj računalniške programske in strojne opreme in pripomočkov; vzdrževanje in servisiranje računalniške strojne in programske opreme in pripomočkov; zastopanje domačih in tujih podjetij na področju prodaje in servisiranja računalniške strojne in programske opreme in pripomočkov; storitve reklame in ekonomske propagande; trgovina z živilskimi proizvodi na drobno: kruh, pecivo, mleko in mlečni izdelki; zelenjava, sadje in izdelki; meso, perutnina, ribe in mesni izdelki, razna živila, alkoholne in brezalkoholne pijače ter proizvodi za hišne potrebe, trgovina z neživilskimi proizvodi na drobno: tkanine in konfekcija; obutev usnje, guma in plastika; kovinsko in elektrotehnično blago; kurivo in gradbeni material; pohištvo; keramika, steklo in porcelan; barve, laki in kemikalije; knjige, pisarniški material in pribor; tobak in drugi neživilski proizvodi; trgovina z vozili in deli na drobno; trgovina z živilskimi proizvodi na debelo: žita, mlevski izdelki; zelenjava, sadje in izdelki; alkoholne in brezalkoholne pijače; živina, divjačina in perutnina; zdravilna zelišča; razna živila in proizvodi za hišne potrebe; trgovina z neživilskimi proizvodi na debelo: tkanine in konfekcija; surove kože, volna ipd.; kovinsko in elektrotehnično blago; gradbeni, sanitarni in instalacijski material; kemični izdelki, barve in laki; papir, pisarniški material in pribor; tobak in drugi neživilski proizvodi; trgovina z vozili, deli in priborom na debelo; prodaja živilskega in neživilskega blaga na debelo v tranzitu; zunanja trgovina z živilskimi in neživilskimi proizvodi; posredovanje v zunanjetrgovinskem prometu blaga in storitev; zastopanje domačih in tujih podjetij; posredovanje, zastopanje in komisijski posli v prometu blaga in storitev domačih in tujih podjetij; prevoz blaga v cestnem prometu (prevoz tovora, lokalni in na daljših relacijah s tovornjaki, traktorji in drugimi motornimi vozili s priklopnikom ali brez njega ter z

vprežnimi vozili); storitve v cestnem prometu (storitve posojanja avtomobilov, tovornjakov in avtobusov z voznikom ali brez idr.).

Rg-3954

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04151 z dne 21. 6. 1994 pod št. vložka 1/25487/00 vpisalo v sodni register tega sodišča ustanovitev d.o.o. s temile podatki:

Matična št.:5847702

Firma: **MJM Možina, Jurkovič, Medved, podjetje za mednarodno poslovanje, d.o.o., Ljubljana, Hacquetova 7, 9**

Skrajšana firma: **MJM, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Hacquetova 7, 9**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: Možina Klar Alenka, Ljubljana–Šentvid, Šentviška 31, vstop 18. 4. 1994, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Jurkovič Franc, Škofljica, Albrehtova 34, vstop 18. 4. 1994, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Medved Matjaž Ljubljana, Štihova 18, vstop 18. 4. 1994, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblaščen za zastopanje: direktorica Možina Klar Alenka, imenovana 18. 4. 1994, Ljubljana–Šentvid, Šentviška 31; direktor Jurkovič Franc, imenovan 18. 4. 1994, Škofljica, Albrehtova 34; direktor Medved Matjaž, imenovan 18. 4. 1994, Ljubljana, Štihova 18; posamezen direktor zastopa družbo neomejen, le s soglasjem skupščine pa lahko sklepa naslednje pravne posle: a) vse poslovne pogodbe, ki družbo zavezujejo finančno ali blagovno za vrednost, ki presega 100.000 tolarjev, če poslovni partner ni dal na razpolago ustreznega plačilnega jamstva; b) nakup, prodaja, jemanje ali dajanje nepremičnin družbe v njem; c) ustanovitev oziroma prenehanje poslovalnic v drugih krajih.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi izdelki iz vseh živilskih in neživilskih trgovskih strok; zunanja trgovina, izvoz in uvoz živilskih in neživilskih izdelkov in blaga, reprodromaterialov, reprodukcijskega in potrošnega materiala, opreme, orodja, rezervnih delov za oskrbovanje podjetij, obrti, trgovine, infrastrukture in storitvenih dejavnosti; predelava, konzerviranje in pakiranje sadja, zelenjave, gob in drugih živilskih proizvodov; začasen uvoz in izvoz; prevoz ljudi in blaga v cestnem, železniškem in zračnem prometu; skladiščenje blaga; storitve raziskovanja in marketing; konsignacija, servisiranje in zastopanje tujih firm; posredovanje v prometu blaga in storitev; finančni inženiring, komisijske in agencijske storitve; dolgoročne proizvodne kooperacije in kompenzacijski posli s tujimi osebami in druge oblike višjega sodelovanja; sejemska prodaja in nakup; prodaja v brezcarinskih prodajalnah; promet v carinskih conah; špediterke, organizacijske in tehnološke storitve v prometu blaga in storitev; prevoz ljudi in blaga v mednarodnem prometu; opravljanje drugih trgovinskih in poslovnih storitev v tujini; maloobmejni promet.

Rg-3955

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04229 z dne 14. 6. 1994 pri subjektu vpisa **AVTO – KLEPARSTVO – MEHANIKA – TRGOVINA, d.o.o., Grosuplje, Pod gozdom, Cesta V/20** pod vložno št. 1/12746/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5516099

Osnovni kapital: 1.508.343 SIT

Ustanovitelj: Boh Boštjan, Grosuplje, Pod gozdom, Cesta V/20, vstop 20. 4. 1991, vložek 1.508.383 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3956

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04287 z dne 16. 6. 1994 pod št. vložka 1/25476/00 vpisalo v sodni register tega sodišča podružnico s temile podatki:

Matična št.: 5847800

Firma: **SANDOZ CONSULTING AG, BASEL, Predstavništvo v Sloveniji**

Skrajšana firma: **SANDOZ CONSULTING AG**

Pravno org. oblika: tuja podružnica

Sedež: **Ljubljana, Dunjska 107**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Ustanovitelj: Sandoz Consulting Ag, Basel, Lichtstrasse 35, vstop 22. 3. 1994, odgovornost: vpisan kot ustanovitelj podružnice.

Oseba, pooblaščen za zastopanje: zastopnik Tisaj Mijo, imenovan 22. 3. 1994, Dol pri Ljubljani, Senožeti 94/A, pooblaščen za podpisovanje firme v okviru poslovanja predstavništva.

Dejavnost: raziskava trga na področju tekstilne, papirne, usnjarske in drugih industrij; tehnična in komercialna pomoč in svetovanje slovenskim partnerjem koncerna Sandoz na omenjenih industrijskih področjih; priprave za sklepanje pogodb o izvozu slovenskega blaga; priprave za sklepanje pogodb o uvozu kemičnih proizvodov za pospeševanje lokalne proizvodnje na omenjenih industrijskih področjih; povezovalne s slovenskimi uradnimi institucijami in podpora pri izvedbi uvoznih, izvoznih in drugih administrativnih postopkih.

Rg-3957

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04645 z dne 16. 6. 1994 pod št. vložka 1/25475/00 vpisalo v sodni register tega sodišča zavod s temile podatki:

Matična št.: 5847877

Firma: **PANOPTIKON, zavod za organizacijo in izvedbo kulturnih prireditev, Ljubljana**

Skrajšana firma: **PANOPTIKON, LJUBLJANA**

Pravno org. oblika: zavod

Sedež: **Ljubljana, Poljanska 16**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelj: Šušteršič Miran, Ljubljana, Poljanska 16, vstop 25. 4. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščen za zastopanje: direktor Šušteršič Miran, imenovan 25. 4.

1994, Ljubljana, Poljanska 16, zastopa za-
vod brez omejitev.

Dejavnost zavoda: dejavnosti s področja
pospeševanja sodobnega plesa; produkcija
gledaliških, glasbenih, filmskih, scenskih in
ostalih multimedialnih projektov; organiza-
cija razstav; izdajanje publikacij s področja
kulturnega ustvarjanja; uvoz in izvoz sred-
stev, potrebnih za izvedbo dejavnosti; zas-
topanje tujih firm s področja dejavnosti za-
voda; vodenje in izvedba tečajev plesa, igre
in glasbe; svetovanje s področja kulturnega
managementa; zastopanje samostojnih kul-
turnih delavcev nasproti tretjim, razen prav-
nega zastopanja.

Rg-3958

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04653 z
dne 24. 5. 1994 pod št. vložka 1/25428/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o.,
s temile podatki:

Matična št.: 5847940

Firma: **CHIO, družba za trgovinsko de-
javnost, d.o.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **CHIO, d.o.o., Ljub-
ljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Staničeva 41**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: CONVENT Knabber-Ge-
back GmbH & Co. KG, Koln, Aachener
Strasse 1942, vstop 25. 3. 1994, vložek
1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovrja.

Osebi pooblaščenici za zastopanje: direk-
tor Romstorfer Leopold Wilfried, imenovan
25. 3. 1994, Maria Enzersdorf, Wiener-
bruckstrasse 124 A, zastopa družbo brez
omejitev; prokuristka Kurzweil Breda, ime-
novana 25. 3. 1994, Preserje, Tovarniška
41.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno
z živilskimi proizvodi na domačem trgu in s
tujino; trgovinske storitve, kot storitve
trgovskega zastopanja, agencijske storitve,
posredniške storitve, komisijske storitve in
storitve franšizinga; storitve skladiščenja
blaga in špediterske storitve; transportne
storitve z vsemi vrstami cestnih prevoznih
sredstev; storitve ekonomske propagande in
raziskave trga; proizvodnja in distribucija
živilskih proizvodov.

Rg-3959

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04655 z
dne 21. 6. 1994 pod št. vložka 1/25488/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s
temile podatki:

Matična št.: 5847966

Firma: **DOCKWEILER – UMLAND,**
trgovina z jekli in metali, d.o.o., Ljubljana
Skrajšana firma: **DOCKWEILER –
UMLAND, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Tržaška 40**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: NORA Hygienetechnik
Vertriebsgesellschaft, Hamburg, Wandaler-
weg 30, vstop 28. 4. 1994, vložek 1.500.000
SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direk-
tor Manfred Walter, imenovan 28. 4. 1994,
Avstrija, A-4910 Ried im Innkreis, zastopa
družbo brez omejitev; prokuristka Bernard
Vlasta, imenovana 28. 4. 1994, Ljubljana,
Brilejeva ulica 2.

Dejavnost: posredovanje v prometu bla-
ga in storitev doma in v tujini; trgovina na
debelo in drobno z živili in neživili, pred-
vsem z jeklom in metali; izvoz in uvoz živil
in neživil, predvsem jekla in metalov; zas-
topanje tujih oseb, konsignacija in servis.

Rg-3960

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04814 z
dne 6. 6. 1994 pod št. vložka 1/25449/00
vpisalo v sodni register tega sodišča
podružnico s temile podatki:

Matična št.: 5847982

Firma: **Du Pont de Nemours Interna-
tional S. A., Podružnica v Sloveniji**
Skrajšana firma: **Du Pont de Nemours
International S. A.**

Pravno org. oblika: tuja podružnica

Sedež: **Ljubljana, Tolstojeva ul. 16**

Ustanovitelj: Du Pont de Nemours Inter-
national S. A., Le Grand – Saconnex 2,
Chemin du Pavillon P.O.BOX, vstop 18. 4.
1994, odgovornost: vpisan kot ustanovitelj
podružnice.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: zas-
topnica Stanovnik Vlasta, imenovana 18. 4.
1994, Ljubljana–Šentvid, Kocjanova ulica
2, zastopa podružnico brez omejitev.

Dejavnost: promocija uporabe in prodaja
vseh proizvodov, strojev, orodij, materi-
alov in storitev, ki so jih proizvedle in /ali
prodale E. I. du Pont de Nemours in družba
Wilmington, Delaware, USA in /ali njune
hčerinske družbe.

Rg-3961

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/04187 z
dne 26. 7. 1994 pod št. vložka 1/25560/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o.,
s temile podatki:

Matična št.: 5848016

Firma: **INTER-REX, promet z nepre-
mičninami, d.o.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **INTER-REX, d.o.o.,
Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Cankarjeva 3**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: INTER REX, Schuhhan-
dels-AG, Erlench, Lerchenbergstrasse 63,
vstop 28. 4. 1994, vložek 1.500.000, odgo-
vornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direk-
tor dr. Herzl Manfred, imenovan 28. 4. 94,
Graz, Kaiser Josef Platz 2, zastopa družbo
brez omejitev; prokurist Železnik Valentin,
imenovan 28. 4. 1994, Pesnica pri Mariboru
št. 49/c.

Dejavnost: promet z nepremičninami; tr-
govina na debelo in drobno z živili in
neživili; izvoz in uvoz živil in neživil; zas-
topanje tujih oseb; reklama in propaganda
ter opravljanje drugih poslovnih storitev;
posredovanje v prometu blaga in storitev

doma in v tujini; oddajanje v najem in lea-
sing nepremičnin in opreme.

Rg-3962

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05302 z
dne 8. 6. 1994 pod št. vložka 1/25455/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o.,
s temile podatki:

Matična št.: 5848148

Firma: **BIROTEHNIK JAKOŠ & NO-
VAK, servis in prodaja pisarniških stro-
jev, d.n.o., Ljubljana**

Skrajšana Firma: **BIROTEHNIK JA-
KOŠ & NOVAK, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Stegne 11**

Ustanovitelja: Jakoš Damjan, Ljubljana
- Dobrunje, Litijska cesta 258 A, vstop 4. 5.
1994, odgovornost: odgovorja s svojim
premoženjem; Novak Stanislav, Škofljica,
Smrjene 11, vstop 4. 5. 1994, odgovornost:
odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje:
družbenik Jakoš Damjan, imenovan 4. 5.
1994, Ljubljana - Dobrunje, Litijska cesta
258 A, zastopa družbo neomejeno;
družbenik Novak Stanislav, imenovan 4. 5.
1994, Škofljica, zastopa družbo brez ome-
jitev.

Dejavnost: servis in prodaja pisarniških
strojev; prodaja staro za novo; prodaja rab-
ljenih strojev; poslovne storitve, razen
odvetniških; razmnoževanje in fotokopi-
ranje; trgovina z živilskimi in neživilskimi
proizvodi; komercialni posli v zvezi s pro-
metom blaga in storitev.

Rg-3963

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05303 z
dne 20. 7. 1994 pod št. vložka 1/25550/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o.,
s temile podatki:

Matična št.: 5848156

Firma: **SCHOLLER – ŽIVILA, trgo-
vina z živili, d.o.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **SCHOLLER – ŽIVI-
LA, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Šmartinska 130/2**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: SCHOLLER Lebensmittel
Gesellschaft m.b.H., Wien (Dunaj), Linzer
Strasse 223-231, vstop 29. 3. 1994, vložek
1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direk-
torica Fečur Blaženka, imenovana 29. 3.
1994, Jesneice, Ukova 7, predstavlja in zas-
topa družbo samo skupno s prokuristom
Hermannom Brucklom; prokurist Bruckl
Hermann, imenovan 29. 3. 1994, Wien
(Dunaj), Linzer Strasse 223-231.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno
z živilskimi – prehrabeniimi proizvodi;
uvoz in izvoz; zastopanje tujih pravnih oseb
na območju Republike Slovenije.

Rg-3964

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05306 z
dne 2. 6. 1994 pod št. vložka 1/25448/00

vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o., s temile podatki:

Matična št.: 5848199

Firma: **HALK B & COMPANY, družba za trgovino in proizvodnjo, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **HALK B & COMPANY, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Langusova 7**

Osnovni kapital: 1.579.009,40 SIT

Ustanovitelj: Omer Behmen, Sarajevo, Ul. Mjedenica 5, vstop 14. 4. 1994, vložek 789.504,70 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Hadžiosmanović Esad, Sarajevo, Obala 27. jula 83, vstop 14. 4. 1994, vložek 789.504,70 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblašteni za zastopanje: direktor Marić Mirko, imenovan 14. 4. 1994, Ljubljana, Celovška cesta 144, zastopa družbo brez omejitev; prokurist Omer Behmen, imenovan 14. 4. 1994, Sarajevo, Ul. Mjedenica 5.

Dejavnost: trgovina z živilskimi in neživilskimi proizvodi na debelo in drobno; trgovina na debelo in drobno s surovinami in repromaterialom; uvoz in izvoz živilskih in neživilskih proizvodov; kmetijska proizvodnja; obrtniške storitve; gostinske in turistične storitve; posredovanje in zastopanje v prometu blaga in storitev; agencijske in posredniške storitve; komisijski posli na področju prometa blaga; posredovanje storitev transporta in špedicije; leasing avtomobilov, opreme, strojev in nepremičnin; prevoznike storitve; konsingacija; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; poslovno in drugo sodelovanje (razen odvetništva); finančni inženiring.

Rg-3965

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05307 z dne 13. 7. 1994 pod št. vložka 1/25534/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5844126

Firma: **TURK M & Z, proizvodnja, storitve, trgovina, d.n.o. Stari trg pri Ložu**
Skrajšana firma: **TURK M & Z, d.n.o., Stari trg pri Ložu**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Stari trg pri Ložu, Nadlesk 40**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelj: Turk Zoran, Stari trg pri Ložu, Nadlesk 40, vstop 4. 5. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Turk Metka, Stari trg pri Ložu, Nadlesk 40, vstop 4. 5. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblašteni za zastopanje: direktor Turk Zoran, imenovan 4. 5. 1994, Stari trg pri Ložu, Nadlesk 40, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Turk Metka, imenovana 4. 5. 1994, Stari trg pri Ložu, Nadlesk 40, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli

pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovnanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; napeljava in popravilo gradbenih instalacij; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve; poljedelstvo; sadjarstvo; izkoriščanje gozdov; menjalniški posli; prevoz blaga v cestnem prometu; izdelava predmetov iz papirja; izdelava in popravilo lesenih predmetov; kmetijske storitve za rastlinsko proizvodnjo.

Rg-3966

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05520 z dne 25. 7. 1994 pri subjektu vpisa **VICI, podjetje za zunanjo in notranjo trgovino, zastopanje, posredništvo, usluge in storitve, d.o.o., Ljubljana, Mokrska ulica 80/b** pod vložno št. 1/09907/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme, sedeža, osnovnega kapitala, dejavnosti in zastopnika s temile podatki:

Matična št.: 5854113

Firma: **SIBET, proizvodnja in trgovina, d.o.o., Ivančna Gorica**
Skrajšana firma: **SIBET, d.o.o., Ivančna Gorica**

Sedež: **Ivančna Gorica, Spodnja Dragica 8**

Osnovni kapital: 1.921.900 SIT

Ustanovitelji: Savski Simon, izstop 4. 5. 1994; Kump Renata, izstop 4. 5. 1994; Hrovat Janko, Ivančna Gorica, Spodnja Dragica 8, vstop 4. 5. 1994, vložek 1.921.900 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblašcene za zastopanje: direktor Savski Simon, razrešen 4. 5. 1994; družabnica Kump Renata, razrešena 4. 5. 1994; direktor Hrovat Janko, imenovan 4. 5. 1994, Ivančna Gorica, Spodnja Dragica 8, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost se spremeni, tako da se glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi izdelki; zastopanje podjetij, posredovanje, konsignacijski, agencijski in komisijski posli v trgovinskem prometu v domovini in tujini; prevoz blaga in potnikov v cestnem prometu; gostinske storitve prehrane in nastanitve; izposoja avtomobilov in plovil – rent-a-car; druge gostinske storitve, kot so bari, krčme, bifeji, kavarne in podobno; storitve turističnih uradov in agencij ter turistično posredovanje v domovini in tujini; razvoj, proizvodnja in predelava preciznih kovinskih, gumijastih, plastičnih in lesenih izdelkov in sklopov; proizvodnja embalaže in embalaranje izdelkov; storitve menjalnice; leasing avtomobilov in plovil ter opreme zanje; knjigovodsko-računovodske storitve in obdelava podatkov ter administrativne storitve; pridobivanje in predelava naravnih surovin in rudnin; proizvodnja in prodaja cementnih izdelkov, predizdelanih gradbenih elementov ter cementinarskih izdelkov; izdelava lončenih, lesenih in drugih izdelkov domače obrti; nudenje storitev s težko gradbeno mehanizacijo; livarstvo črne in barvaste metalurgije; servisne, montažne in vzdrževalne

storitve in popravila cestnih motornih vozil ter plovil, gradbene in kmetijske mehanizacije; kmetijska proizvodnja in storitve; proizvodnja živilskih izdelkov; svetovanje, organizacija in posredovanje pri prodaji, nakupu in najemu premičnin in nepremičnin; ekonomske, finančne, organizacijske in tehnološke storitve na področju trgovine in financ; storitve reklame in ekonomske propagande (storitve raziskave trga in ostale marketinške storitve); prirejanje sejmov in razstav ter organizacija mednarodnih sejmov; uvoz in izvoz neživilskih in živilskih izdelkov; reeksport blaga in storitev; prodaja blaga iz konsignacijskih skladišč.

Rg-3967

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05554 z dne 29. 7. 1993 pri subjektu vpisa **BOVIN, trgovsko podjetje, d.o.o., Zabretova 2/a, Ljubljana** pod vložno št. 1/11667/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme in sedeža, zastopnika, ustanovitelja in dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5484529

Firma: **BOVIN, proizvodno in trgovsko podjetje, d.o.o., Grosuplje Mala Stara vas 22**

Skrajšana firma: **BOVIN, d.o.o., Grosuplje**

Sedež: **Grosuplje, Mala Stara vas 22**

Osnovni kapital: 1.977.000 SIT

Ustanovitelji: Borenovič Vitomir, izstop 26. 4. 1994; Keršmanc Branka, Grosuplje, Mala Stara vas 22, vstop 26. 4. 1994, vložek 988.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Keršmanc Rado, Grosuplje, Mala Stara vas 22, vstop 26. 4. 1994, vložek 988.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblašcene za zastopanje: direktor Borenovič Vitomir, razrešen 26. 4. 1994; zastopnica Keršmanc Branka, imenovana 26. 4. 1994, Grosuplje, Mala Stara vas 22, zastopa podjetje brez omejitev; direktor Keršmanc Rado, imenovan 26. 4. 1994, Grosuplje, Mala Stara vas 22, zastopa podjetje brez omejitev.

Družba se doregistrira za naslednjimi dejavnostmi: prodaja na terenu in stojnicah; prodaja staro za novo; gradbene storitve; računalniške storitve; rent-a-car; avtomehanične in druge delavnice v celoti; avtopralnice; opravljanje storitev vseh hišnih in drugih opravil in popravil (napeljevanje električne in vodovodne napeljave, montaža pohištva, polaganje keramičnih ploščic, čiščenje bojlerjev, popravila ogrevalnih teles...), ter vzdrževanje stanovanjskih in poslovnih zgradb; izposoja filmov – video-teke; organizacijske storitve: izvedba kulturnih in športnih prireditev; poučevanje tujih jezikov; organizacija in izvedba strokovnih seminarjev, predavanj, posvetov, tečajev, prikazov, razstav in drugih prireditev ter druge storitve v zvezi z nastopom na sejmi in drugih razstavah, organiziranje sodelovanja in sodelovanje na sejmi in razstavah, poslovno-administrativne storitve in svetovanja – razen pravnega svetovanja, svetovanje in opravljanje storitev na področju organizacije delovnih procesov, tehnoloških postopkov in materialov na

področju poslovnih, komercialnih, finančnih in drugih razmerij, projektiranje, inženiring ter svetovanje v zvezi z tehnično tehnološkimi dejavnostmi, organizacija in izvajanje posebnih oblik trgovanja (komisijske, akcijske, licitacijske prodaje, leasing poslov – zlasti motornih vozil, bele tehnike, računalniške in strojne opreme...), zastavljalnice, prometno-agencijske storitve, menjalniški posli; kozmetični, frizerski in fitness saloni; industrijsko oblikovanje, unikatno oblikovanje, grafično oblikovanje, izdelava tehnične dokumentacije in s tem povezano svetovanje na področju razvoja industrijskih proizvodov; ekonomska propaganda in marketing; založništvo in grafična dejavnost; mesarije; proizvodnja: papirne galanterije, gradbene opreme in materiala, lesenih, betonskih, plastičnih, kovinskih, pletenih, tekstilnih, usnjenih in krznenih izdelkov in polizdelkov; kmetijstvo v celoti; konsignacijski posli v zunanjetrgovinskem prometu blaga in storitev; mednarodna špedicija.

Dejavnost družbe se glasi: komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev, zastopanje, posredovanje ter svetovanje na področju trgovinskih storitev; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; trgovina na debelo v tranzitu z živilskimi in neživilskimi proizvodi; turistično posredovanje; opravljanje gostinske dejavnosti – točilnica, bife; snemanje filmov – snemanje in kreativna obdelava, režija, montaža, osvetljevanje in druge pripadajoče aktivnosti in storitve; tehnična obdelava filmov – razvijanje in kopiranje filmov ter njihovo opremljanje s podnaslovi; izposojanje in distribucija filmov; fotokopiranje in razmnoževanje, naslavljanje in izdelava fotografskih in drugih kopij ter druge neomejene storitve; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu; posredovanje pri nakupu in prodaji nepremičnin; prevozi oseb in blaga v cestnem prometu; prodaja na terenu in stojnicah; prodaja staro za novo; gradbene storitve; računalniške storitve; rent-a-car; avtomehanične in druge delavnice v celoti; avtopralnice; opravljanje storitev vseh hišnih in drugih opravil in popravil (napeljevanje električne in vodovodne napeljave, montaža pohištva, polaganje keramičnih ploščic, čiščenje bojlerjev, popravila ogrevalnih teles...) ter vzdrževanje stanovanjskih in poslovnih zgradb; izposoja filmov – videoteke; organizacijske storitve: izvedba kulturnih in športnih prireditev, poučevanje tujih jezikov, organizacija in izvedba strokovnih seminarjev, predavanj, posvetov, tečajev, prikazov, razstav in drugih prireditev ter druge storitve v zvezi z nastopom na sejmih in razstavah; organiziranje sodelovanja in sodelovanje na sejmih in razstavah; poslovno-administrativne storitve in svetovanja – razen pravnega svetovanja; svetovanje in opravljanje storitev na področju organizacije delovnih procesov, tehnoloških postopkov in materialov na področju poslovnih, komercialnih, finančnih in drugih razmerij; projektiranje, inženiring ter svetovanje v zvezi z tehnično tehnološkimi dejavnostmi; organizacija in izvajanje posebnih oblik trgovanja (komisijske, akcijske, licitacijske prodaje, leasing poslov –

zlasti motornih vozil, bele tehnike, računalniške in strojne opreme...); zastavljalnice; prometno-agencijske storitve; menjalniški posli; kozmetični, frizerski in fitness saloni; industrijsko oblikovanje, unikatno oblikovanje, grafično oblikovanje, izdelava tehnične dokumentacije in s tem povezano svetovanje na področju razvoja industrijskih proizvodov; ekonomska propaganda in marketing; založništvo in grafična dejavnost; mesarije; proizvodnja: papirne galanterije, gradbene opreme in materiala, lesenih, betonskih, plastičnih, kovinskih, pletenih, tekstilnih, usnjenih in krznenih izdelkov in polizdelkov; kmetijstvo v celoti; uvoz in izvoz živilskih in neživilskih proizvodov vseh trgovskih strok; prevozi oseb in blaga v mednarodnem cestnem prometu; konsignacijski posli v zunanjetrgovinskem prometu blaga in storitev; mednarodna špedicija.

Rg-3968

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05581 z dne 11. 7. 1994 pod št. vložka 1/25524/00 vpisalo v sodni register tega sodišča ustanovitev zavoda s temile podatki:

Matična št.: 584288

Firma: **ASTROLOŠKI INŠTITUT Matjaža Regovca, zavod, Ljubljana-Polje**

Pravno org. oblika: zavod

Sedež: **Ljubljana-Polje, Polje Cesta XXX/13**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Dejavnost: raziskovalna dejavnost na področju astrologije in sorodnih ved, predvsem psihologije, filozofije in sociologije; izvajanje in organiziranje izobraževanja s področja astrologije v obliki tečajev in seminarjev; izdajanje strokovnih in poljubnih publikacij ter računalniškega softwera iz dejavnosti inštituta.

Rg-3969

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/06018 z dne 13. 6. 1994 pod št. vložka 1/25460/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5848385

Firma: **MIKŠIČ-HUDOLIN, marketing in storitve, d.n.o., Ljubljana**Skrajšana firma: **MIKŠIČ-HUDOLIN, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Grablovičeva ulica 26**

Osnovni kapital: 4.000 SIT

Ustanovitelj: Mikšič Boris, Ljubljana, Grablovičeva ulica 26, vstop 25. 4. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: odgovorja s svojim premoženjem; Hudolin Gordana, Ljubljana, Grablovičeva ulica 26, vstop 25. 4. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: odgovorja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblašteni za zastopanje: družbenik Mikšič Boris, imenovan 25. 4. 1994, Ljubljana, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Hudolin Gordana, imenovana 25. 4. 1994, Ljubljana, Grablovičeva ulica 26, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: poslovni in finančni inženiring; menjalniški posli; marketing, svetovanje, organizacija proizvodne kooperacije, komercialno posredovanje na področju kulture, športa, elektrotehnike, elektronike, strojništva, servisiranje elektrotehničnih, elektronskih in pnevmatskih naprav, orodjarstva, plastike, gume, kovin, nekovin, lesa ter ostalih in umetnih materialov; raziskave, svetovanje in storitve na področju marketinga; razvojno inovativna dejavnost na področju računalništva; izobraževano-svetovalna dejavnost na področju računalništva; storitve reklame, ekonomska propaganda, marketinga, tržnega komuniciranja in strateškega planiranja informacijskih sistemov in programske opreme; gostinske storitve; organiziranje in izvedba potovanj, izletov, ekskurzij, ogledov mest, znamenitosti, kulturnih prireditev ter turistična organizacija in posredovanje; agencijske in posredniške storitve v prometu blaga in storitev; časopisno-založniška dejavnost; trgovina na drobno in debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh vrst trgovskih strok ter tudi v tranzitu; trgovina z mešanim blagom; storitve notranje špedicije, posredništvo, komisijski posli na področju prometa blaga in storitev; organizacija, prevoz blaga in oseb v cestnem prometu in avtovleka vozil; promet z nepremičninami: priprava in prodaja nepremičnin, nakup in prodaja lastnih ali zakupljenih nepremičnin, oddajanje lastnih ali zakupljenih nepremičnin; organiziranje in posredovanje pri organiziranju potovanj, izletov, ekskurzij in drugih turističnih aranžmajev v državi in tujini; organiziranje in posredovanje pri nastanitvi turistov (kmečki turizem); turistične oziroma potovalne agencije (delovanje na področju turističnih aktivnosti doma in v tujini); prodaja in rezervacija vseh vrst prevozov (železniških, avtobusnih, letalskih, ladijskih, spalniki in podobno); posredovanje in prodaja vstopnic za vse vrste prireditev; organizacija obiskov galerij; izvoz in uvoz neživilskih in živilskih izdelkov; uvoz novih in rabljenih vozil in delov za vse vrste vozil; uvoz repromateriala za registrirano dejavnost podjetja; opravljanje mednarodnih prevoznih storitev v cestnem prometu; storitve mednarodne špedicije, posredništvo, komisijski posli na področju prometa blaga in storitev; zastopanje tujih pravnih in fizičnih oseb in posredovanje v prometu blaga in storitev; dejavnost na področju filatelije (zbiranje, selekcija, urejanje, priprava zbirke ter druge spremljajoče dejavnosti na omenjenem področju); dejavnost na področju numizmatologije; dajanje avtomobilov v najem (rent-a-car); proizvodnja in predelava gob; živinoreja.

Rg-3970

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/06185 z dne 7. 6. 1994 pod št. vložka 1/25452/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5848431

Firma: **DOVJAK NEPREMIČNINE & Co., družba za promet z nepremičninami, d.n.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **DOVJAK NEPREMIČNINE & Co., d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Ul. Bratov Učakar 42**

Osnovni kapital: 4.000 SIT

Ustanovitelj: Dovjak Louise, Ljubljana, Ul. Bratov Učakar 42, vstop 6. 5. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Dovjak Janez, Ljubljana, Ul. Bratov Učakar 42, vstop 6. 5. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Dovjak Janez, imenovan 6. 5. 1994, Ljubljana, Ul. Bratov Učakar 42, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: posredovanje, zastopanje in svetovanje pri prometu z nepremičninami; leasing nepremičnin; nakup prodaja in menjava nepremičnin; gradnja, rekonstrukcija in popravila gospodarskih, stanovanjskih in drugih stavb; instalacijska in zaključna dela v gradbeništvu; trgovina z živilskimi proizvodi na drobno in v tranzitu; trgovina z neživilskimi proizvodi na drobno in v tranzitu; trgovina z mešanim blagom (blagovnice in druga trgovina z mešanim blagom); trgovina z vozili in deli na drobno in debelo;

trgovina z naftnimi derivati na drobno in debelo; trgovina z živilskimi proizvodi na drobno; trgovina z neživilskimi proizvodi na drobno; gostinske storitve nastanitve (hoteli, moteli, penzioni in turistična naselja s sezonskim in celoletnim poslovanjem, otroški in mladinski počitniški domovi, prenočišča, gostilne, planinski domovi, kampi, zasebno oddajanje sob ipd.); gostinske storitve prehrane (restavracije s postrežbo in samopostrežbo, storitve slaščičarne, kavarne, krčme, bara ipd.); turistično posredovanje (turistične agencije, uradi, organizacija in posredovanje pri organiziranju potovanj, izletov, ekskurzij in drugih turističnih aranžmajev doma in v tujini, posredovanje pri nastanitvi turistov in drugo posredovanje na področju turizma); moške in ženske frizerske, kozmetične in podobne storitve; pranje, čiščenje in barvanje perila in oblek; storitve zabavnih parkov, sejamskih streljšč, otroških avtodromov in drugih mest za razvedrilo; storitve reklame in ekonomske propagande; druge osebne storitve in storitve gospodinjstvom (storitve avtopralnice); komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; neomejene storitve na področju prometa (notranja in mednarodna špedicija, posredništvo, zastopanje, komisijski posli na področju prometa blaga in storitev); projektiranje gradbenih objektov, inženiring (organizacija in posredovanje pri gradnji kompletnih gospodarskih in drugih objektov); ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; prirejanje sejmov in razstav v državi in tujini; obračunske, računovodske, knjigovodske storitve in obdelava podatkov; razmnoževanje, naslavljanje, izdelava fotografskih in drugih kopij; zunanja trgovina z živilskimi proizvodi; zunanja trgovina z neživilskimi proizvodi; instalacijska in zaključna dela v gradbeništvu (napeljava in popravilo gradbenih instalacij, zaključna in obrtna dela v gradbeništvu).

Rg-3971

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/06252 z dne 7. 7. 1994 pod št. vložka 1/25515/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 584858

Firma: **AKTIVA PDZU, pooblaščenca družba za upravljanje, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Dunajska 156**

Osnovni kapital: 125.000.000 SIT

Ustanovitelj: AKTIVA GROUP, podjetje za ustanavljanje in upravljanje družb. d.o.o., Ljubljana, Dunajska 156, vstop 16. 3. 1994, vložek 112.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; EPIC, Goldscheider und Wurmböck Unternehmensberatungsgesellschaft m.b.H., Dunaj, Ploesslgasse 8, vstop 16. 3. 1994, vložek 12.500.000 SIT odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Okorn Aleš, imenovan 16. 3. 1994, Ljubljana, Kolezijska 24, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: upravljanje investicijskih skladov.

Rg-3972

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/07099 z dne 23. 6. 1994 pod št. vložka 1/25492/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5848644

Firma: **E.V.O.E., podjetje za trgovino in založništvo, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **E.V.O.E., d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Vodovodna 13**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Skula Jani, Ljubljana, Vodovodna 13, vstop 10. 5. 1994, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Berden Barbara, Škofljica, Grdišče nad Pijavo Gorico 29, vstop 10. 5. 1994, vložek 1.000.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenca za zastopanje: direktor Skula Jani, imenovan 10. 5. 1994, Ljubljana, Vodovodna 13, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Berden Barbara, imenovana 10. 5. 1994, Škofljica, Grdišče nad Pijavo Gorico 29, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: posredovanje in zastopanje v blagovnem prometu in storitvah; založniška in časopisno založniška dejavnost; raziskava tržišča in svetovanje na področju oblikovanja; ekonomske organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; gostinske storitve nastanitve in druge gostinske storitve; turistično posredovanje; trgovina na drobno in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; zunanja trgovina; storitve na področju gradbeništvu: visoke in nizke gradnje ter industrijska in zaključna dela v gradbeništvu; proizvodnja končnih lesenih izdelkov; izdelava in popravilo tekstilnih predmetov; storitve na področju kulture,

umetnosti in informiranja; varstvo otrok in mladine ter organizacija izobraževalnih tečajev za mladostnike; proizvodnja galanterije iz lesa, papirja in plute.

Rg-3973

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/06866 z dne 14. 7. 1994 pri subjektu vpisa **BLIP MARKT, trgovsko in storitveno podjetje, d.o.o., Trstenjakova 2, Ljubljana** pod vložno št. 1/24151/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme in sedeža s temile podatki:

Matična št.: 584309

Firma: **BLIP MARKT, trgovsko in storitveno podjetje, d.o.o., Ljubljana, Koprška 94**

Sedež: **Ljubljana, Koprška 94**

Osnovni kapital: 1.874.000 SIT

Ustanovitelj: Tomšič Marjan, Ljubljana, Beblerjev trg 3, vstop 30. 6. 1993, vložek 1.874.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3974

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/07929 z dne 27. 7. 1994 pri subjektu vpisa **MULTITONE TRADING & INVESTMENTS – promet, leasing, turizem, zastopstva in prodaja, d.o.o., Ljubljana, Devova 5** pod vložno št. 1/20434/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme, dejavnosti in ustanovitelja s temile podatki:

Matična št.: 567489

Firma: **MTI Multitone Trading & Investments – inženiring, finance, proizvodnja in trgovina, d.o.o., Ljubljana**

Osnovni kapital: 2.597.000 SIT

Ustanovitelj: Multitone Trading & Investments Limited, Nicosia, Afemia Hause, 3 rd Floor 70, vstop 12. 11. 1992, vložek 2.597.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se razširi tako da se glasi: ekonomske, organizacijske, finančne, factoring in tehnične storitve; finančni inženiring; gospodarsko svetovanje ter svetovalni inženiring; inženiring s področja zunanjetrgovinskega poslovanja; inženiring s področja informatike; izobraževalni inženiring, vključno z organiziranjem seminarjev in posvetov; storitve raziskave trga, ekonomske propagande in druge marketinške storitve; storitve na področju franchisinga, leasinga in factoringa; turistične in agencijske storitve, vključno z organiziranjem športnih in kulturnih dejavnosti; organiziranje najema in dajanje v najem osnovnih sredstev in prostorov; trgovina z neživilskimi proizvodi na debelo in drobno; trgovina z živilskimi proizvodi na drobno in drobno; posredovanje, zastopanje ter komisijski posli v prometu blaga in storitev; menjalniški posli; nakup in prodaja industrijske lastnine; kupoprodaja investicijske opreme in nepremičnin; servisna dejavnost; neomejene storitve na področju prometa s prevozi po kopnem, morju in zraku (storitve na področju mednarodne špedicije, posredništvo in komisijski posli na področju prometa blaga in prometa ipd.); izvajalski, prodajni, investicijski inženiring in gradnja

vseh vrst industrijskih, stavbnih in drugih investicijskih objektov, vključno s projektiranjem in izdelavo investicijsko-tehnične dokumentacije; gradnja telefonskih omrežij in drugih telekomunikacij, vključno z gradbeno operativno in inženiringom; izdelovanje kompletnih projektov nizkih in visokih gradenj; izdelovanje sanacijskih načrtov s statičnimi izračuni in presojami ter nadzorom; inženiring instalacijskih in obrtnih in drugih zaključnih del v gradbeništvu, vključno z izvajanjem; inženiring notranje in investicijske opreme, vključno z izvajanjem, nabavo, prodajo in vgradnjo; gostinstvo in turizem; proizvodnja električnih strojev in aparatov in inženiring; proizvodnja gradbenega materiala in inženiring; proizvodnja kovinskega reprodukcijskega materiala in kovinskih stavbnih in drugih konstrukcij in inženiring; zastopanje tujih firm; izvoz, uvoz in konsignacija.

Rg-3975

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/08534 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **BILL, podjetje za obdelavo podatkov, trženje in servis, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/14575/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5543991

Osnovni kapital: 1.560.000 SIT

Ustanoviteljica: Janežič Tatjana, Ljubljana, Celovška 122, vstop 17. 12. 1991, vložek 1.560.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost se razširi z naslednjimi dejavnostmi: agencijski posli; storitve razmnoževanja, adresiranja, izdelava foto in drugih kopij, druge neimenovane storitve; popravilo in vzdrževanje proizvodov precizne mehanike; popravilo in vzdrževanje elektronskih in elektrotehničnih proizvodov vseh vrst.

Razširjena in usklajena dejavnost družbe se glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; zastopniški, posredniški, agencijski in komisijski posli; knjigovodske storitve; storitve obdelave podatkov; storitve razmnoževanja, adresiranja, izdelave foto in drugih kopij, druge neimenovane storitve; popravilo in vzdrževanje proizvodov precizne mehanike; popravilo in vzdrževanje elektronskih in elektrotehničnih proizvodov vseh vrst.

Rg-3976

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/08678 z dne 19. 7. 1994 pri subjektu vpisa **RADE KONČAR – SERVIS DVIGAL, podjetje za servisiranje, remont in vzdrževanje dvigal, d.o.o., Ljubljana, Slomškova 12** pod vložno št. 1/16146/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo zastopnika s temile podatki:

Matična št.: 5575206000

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Kalinič Stojan, razrešen 31. 5. 1994; zastopnik Štrajčič Dragoš Ludvik, imenovan 18. 5. 1994, Ljubljana, Cesta v Zeleni log 23, zastopa družbo brez omejitev.

Rg-3977

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/09806 z dne 29. 7. 1994 pri subjektu vpisa **VALL, trgovsko in zastopniško podjetje, d.o.o., Ljubljana, Brilejeva 9** pod vložno št. 1/07390/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme, sedeža, dejavnosti, zastopnikov in ustanovitelja s temile podatki:

Matična št.: 5853745

Firma: **GRASP, podjetje za trgovino in gradbeništvu, d.o.o., Ljubljana, Zaloška c. 98**

Skrajšana firma: **GRASP, d.o.o., Ljubljana**

Sedež: **Ljubljana, Zaloška c. 98**

Osnovni kapital: 1.668.990 SIT

Ustanovitelji: Rems Iztok, izstop 30. 5. 1994; Habič Franci, izstop 30. 5. 1994; Fazlič Zlatko, Ljubljana, Zaloška c. 98, vstop 30. 5. 1994, vložek 1.668.990 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Rems Iztok, razrešen 30. 5. 1994; direktor Fazlič Zlatko, imenovan 30. 5. 1994, Ljubljana, zastopa podjetje brez omejitev.

Dejavnost se dopolni z naslednjimi dejavnostmi: obdelava in predelava naravnega kamna; izdelava nagrobnih spomenikov; dobava in montaža nagrobnih spomenikov; opravljanje vzdrževalnih del na nagrobnih spomenikih; prevoz blaga in potnikov v cestnem prometu; gradbeni inženiring; izdelava gradbenih predračunov; visoka gradnja; gradnja prometnih objektov; gradnja hidrogradbenih objektov; napeljava in popravila ter vzdrževanje gradbenih instalacij; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu.

Dejavnost se odslej glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; turistično posredovanje in organizacija turističnega proizvoda; gostinske storitve; zastopanje firm; marketing, komercialni posli v prometu blaga in storitev; storitve v navtičnem turizmu in storitve, ki jih opravljajo marine; obdelava in predelava naravnega kamna; izdelava nagrobnih spomenikov; dobava in montaža nagrobnih spomenikov; opravljanje vzdrževalnih del na nagrobnih spomenikih; prevoz blaga in potnikov v cestnem prometu; gradbeni inženiring; izdelava gradbenih predračunov; visoka gradnja; gradnja prometnih objektov; napeljava in popravila ter vzdrževanje gradbenih instalacij; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu.

Rg-3978

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/10438 z dne 8. 7. 1994 pod št. vložka 1/25516/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5858968

Firma: **KARANTA LJUBLJANA, trgovska družba, d.o.o., Ljubljana, Breg 8/I**

Skrajšana firma: **KARANTA LJUBLJANA, d.o.o., Ljubljana, Breg 8/I**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Breg 8/I**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Karanta, Handelsgesellschaft m.b.H. Wien, Alserbachstrasse 14-16, Wien, Alserbachstrasse 14-16, vstop 17. 3. 1994, vložek 1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Fink Igor, imenovan 17. 3. 1994, Ljubljana, Vandotova 43, zastopa družbo brez omejitev; direktor Jovan Miran, imenovan 17. 3. 1994, Ljubljana, Snebersko nabrežje 74, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi iz vseh trgovskih strok; trgovinske storitve; agencijske, posredniške, zastopniške storitve, komisijske storitve, zastopanje tujih firm, prodaja blaga iz konsignacijskega skladišča, špediterske storitve, skladiščenje blaga, franchising, raziskave trga, marketinške storitve, komercialne storitve pri izvrševanju poslov blagovnega prometa, blagovni leasing.

Rg-3979

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/11825 z dne 24. 6. 1994 pod št. vložka 1/25497/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, prenos iz TS Maribor, spremembo firme in sedeža s temile podatki:

Matična št.: 5536405

Firma: **DATA INFORMATION SYSTEMS, proizvodno, storitveno in trgovsko podjetje, d.o.o., Ljubljana, Podmilščakova 44 a**

Skrajšana firma: **DATA INFORMATION SYSTEMS, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Podmilščakova 44 a**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Fekonja Iztok, Ljubljana, Podmilščakova 44 a, vstop 12. 6. 1991, vložek 1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3980

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/11479 z dne 27. 7. 1994 pri subjektu vpisa **ROSA, podjetje za trgovino in zunanjo trgovino, d.o.o., Logatec** pod vložno št. 1/08168/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo ustanoviteljev in zastopnikov s temile podatki:

Matična št.: 5498385

Ustanovitelji: Novak Kogoj Aleš, izstop 24. 5. 1994; Kogoj Novak Nataša, izstop 24. 5. 1994; Orešnik Brane, Hotedršica 103 a, vstop 24. 5. 1994, vložek 2.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblaščenice za zastopanje: direktorica Kogoj Novak Nataša, razrešena 24. 5. 1994; družbenik Novak Kogoj Aleš, razrešen 24. 5. 1994; direktor Orešnik Brane, imenovan 24. 5. 1994, Hotedršica 103 a, zastopa podjetje brez omejitev.

Rg-3981

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/11839 z dne 28. 7. 1994 pri subjektu vpisa **ROSA, podjetje za trgovino in zunanjo trgovino,**

d.o.o., Logatec pod vložno št. 1/08168/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo sedeža, skrajšana firma in dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5489385

Skrajšana firma: **ROSA, d.o.o., Hotedršica**

Sedež: **Hotedršica, Hotedršica 103 a**

Osnovni kapital: 1,506.370 SIT

Ustanovitelj: Orešnik Brane, Hotedršica 103 a, vtop 24. 5. 1994, vložek 1,506.370 SIT, odgovornost. ne odgovarja.

Dejavnost družbe se razširi na: kompletni inženiring na področju informatike, organizacijo in izvedbo kulturno-zabavnih prireditvev ter kompletne turistične storitve.

Dejavnost družbe se odslej glasi: trgovina na drobno, debelo in v obliki tranzita z neprehrambenimi proizvodi in s prehrabnenimi proizvodi, in sicer: zdravilna zelišča, čaji in dietetični izdelki; komisijska trgovina z neprehrambenimi proizvodi; svetovanje s področja kozmetike; storitve kozmetične nege telesa, obraza in masaža; posredovanje in izstopanje pri prometu blaga in storitev; komercialni posli v funkciji prometa blaga in storitev; marketing v okviru dejavnosti podjetja; kompletni inženiring na področju informatike; organizacija in izvedba kulturno-zabavnih prireditvev; kompletne turistične storitve; zastopanje tujih firm s področja prometa blaga in storitev v okviru poslovanja podjetja; posredovanje v ZT prometu; uvoz in izvoz neprehrambenih in prehrabnenih proizvodov; uvoz in izvoz neživilskih in živilskih proizvodov, in sicer kozmetike ter zdravilnih zelišč, čajev in dietetičnih izdelkov za lastne potrebe.

Rg-3982

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/12193 z dne 22. 7. 1994 pri subjektu vpisa **UNILE-ASING, univerzalna finančna in trgovska družba, d.o.o., Ljubljana** pod vložno številka 1/13198/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5517397

Dejavnost se odslej glasi: dajanje opreme in trajnih potrošnih dobrin in leasing; finančni inženiring; factoring; promet z nepremičninami; komisijska prodaja; inženiring; zastopanje in posredovanje v prometu blaga in storitev v okviru registrirane dejavnosti; rent-a-car z osebnimi in tovornimi vozili.

Rg-3983

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/12351 z dne 14. 7. 1994 pri subjektu vpisa **NOI & DUE, d.o.o., trgovina, gostinstvo, uvoz in izvoz, Grosuplje** pod vložno št. 1/21384/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme, sedeža, ustanoviteljev in deležev ter zastopnikov s temile podatki:

Matična št.: 5853168

Firma: **TAJ & NIK, d.o.o., podjetje za proizvodnjo, zunanjo in notranjo trgovino, Lavrica**

Skrajšana firma: **TAJ & NIK, d.o.o., Lavrica**

Sedež: **Lavrica, Jagrova 13**

Ustanovitelj: Šegota Denis, izstop 9. 6. 1994; Ivanovič Zvonimir, Škofljica, Jagrova 13, Lavrica, vstop 9. 6. 1994, vložek 100.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Šegota Denis, razrešen 10. 6. 1994; direktor Ivanovič Zvonimir, imenovan 10. 6. 1994, Škofljica, Jagrova 13, Lavrica, zastopa podjetje brez omejitev.

Rg-3984

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/12559 z dne 1. 8. 1994 pod št. vložka 1/25583/00 vpisalo v sodni register tega sodišča zavod s temile podatki:

Matična št.: 5857422

Firma: **VIKAR, zavod za organizacijo in izvedbo kulturnih projektov, zavod, Hrastnik, Log 15 a**

Skrajšana firma: **VITKAR, zavod, Hrastnik**

Pravno org. oblika: zavod

Sedež: **Hrastnik, Log 15 a**

Ustanovitelj: Potočan Branko, Hrastnik, Novi Log 18, vstop 17. 6. 1994, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Potočan Branko, imenovan 17. 6. 1994, Hrastnik, Novi Log 18, zastopa zavod brez omejitev.

Dejavnost: produkcija gledaliških, glasbenih, filmskih, scenskih in ostalih multimedialnih projektov; produkcija kratkih in dolgometražnih filmov; izdelava videofilmov; organizacija razstav; izdajanje publikacij s področja kulturnega ustvarjanja; nakup in prodaja blaga in storitev doma in v tujini; zastopanje tujih firm s področja dejavnosti firme; vodenje in izvedba tečajev plesa, igre, glasbe; svetovanje s področja kulturnega managementa; zastopanje samostojnih kulturnih delavcev nasproti tretjim (razen pravnega zastopanja).

Rg-3985

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/12919 z dne 28. 7. 1994 pod št. vložka 1/25574/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5859972

Firma: **PROFICIA, družba za upravljanje, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **PROFICIA, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Šlandrova 10**

Osnovni kapital: 75,000.000 SIT

Ustanovitelji: Poljanšek Leopold, Ljubljana, Trubarjeva 81, vstop 16. 3. 1994, vložek 33,750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Poljanšek Maja, Ljubljana, Ulica Metoda Mikuža 10, vstop 16. 3. 1994, vložek 18,750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; INKA, d.d., Črni Kal, Predloka 25, vstop 16. 3. 1994, vložek 7,500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; ROD, d.o.o., Radomlje, Gostičeva 85, vstop 16. 3. 1994, vložek 7,500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; RIOSI INŽENIRING, d.o.o., Ljubljana, Kolezijska 25, vstop 16. 3. 1994, vložek 3,750.000 SIT, odgovornost: ne odgo-

varja; Dimc Aleksander, Domžale, Depala vas 10, vstop 16. 3. 1994, vložek 3,750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja;

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Poljanšek Leopold, imenovan 16. 3. 1994, Ljubljana, Trubarjeva 81, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: upravljanje investicijskih skladov.

Rg-3986

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/13379 z dne 29. 7. 1994 pri subjektu vpisa **MAAŽ, podjetje za trgovino, gostinstvo in zastopanje, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/17964/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme, sedeža, ustanoviteljev in zastopnikov s temile podatki:

Matična št.: 5854628

Firma: **YERRO, uvoz-izvoz, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **YERRO, d.o.o., Ljubljana**

Sedež: **Ljubljana Komanova 21**

Ustanovitelja: Živič Marija, izstop 13. 7. 1994; Jerin Robert, Ljubljana, Novosadska 6, vstop 13. 7. 1994, vložek 8.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktorica Živič Marija, razrešena 13. 7. 1994; direktor Jerin Robert, imenovan 13. 7. 1994, Ljubljana, Novosadska 6, zastopa družbo brez omejitev.

Rg-3987

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/13389 z dne 26. 7. 1994 pri subjektu vpisa **DMA, podjetje za storitvene dejavnosti, d.o.o., Ljubljana, Samova 5** pod vložno št. 1/14839/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme, dejavnosti in zastopnikov s temile podatki:

Matična št.: 5552117

Firma: **DMA, podjetje za storitvene dejavnosti in trgovino, d.o.o., Ljubljana, Samova 5**

Osnovni kapital: 1,500.000 SIT

Ustanovitelji: Zanco Diego, Ljubljana, Kremžarjeva 18, vstop 28. 10. 1991, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Polžep Matjaž, Ljubljana, Kremžarjeva 18, vstop 28. 10. 1991, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Kopač Marko, Ljubljana-Šentvid, Medno 31 a, vstop 28. 1. 1991, vložek 500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Mežnarič Alojz, razrešen 1. 7. 1994; direktor Kopač Marko, imenovan 1. 7. 1994, Ljubljana-Šentvid, Medno 31 a, zastopa podjetje brez omejitev.

Dejavnost družbe se spremeni, in sicer:

1.) dejavnost se razširi na: izdajanje knjig, časopisov, revij in periodike; trgovino na debelo in drobno z motornimi vozili ter posredništvo pri trgovini z motornimi vozili; trgovino na debelo: z živili, pijačami in tobakom, z izdelki široke porabe, z vsemi nekmetskiimi polizdelki, ostanki in odpadki, z vsemi stroji, napravami in priborom; dajanje pisarniške in računalniške opreme,

drugih strojev in opreme v najem; finančni zakup (leasing); podjetniško in poslovno svetovanje, ekonomske propagande in druge poslovne dejavnosti; distribucijo filmov in videofilmov ter druge razvedrilne dejavnosti;

2.) družba preneha opravljati naslednje dejavnosti: računalniško podprto načrtovanje in projektiranje; izdelava softwara; vzdrževanje in načrtovanje ter servis računalniških sistemov; projektiranje in oblikovanje vizualnih komunikacij; video in avdio produkcija; računalniško izobraževanje, consulting pri izbiri softwara in hardwara ter finančno svetovanje in finančne in računovodske storitve;

tako, da je dejavnost družbe odslej: izdajanje knjig; izdajanje časopisov; izdajanje revij in periodike; trgovina z motornimi vozili; na debelo, na drobno in posredništvo pri trgovini z motornimi vozili; posredništvo v prometu blaga in storitev; trgovina na debelo z živili, pijačami in tobakom; trgovina na debelo z vsemi izdelki široke porabe; trgovina na debelo z vsemi nekmetskiimi polizdelki, ostanki in odpadki; trgovina na debelo z vsemi stroji, napravami, priborom; kurirske storitve, razen javnih poštних storitev, prevoz manjših pošilk in paketov do 10 kg z motornimi ali osebnimi vozili; finančni zakupi (leasing); dajanje pisarniške in računalniške opreme v najem; dajanje drugih strojev in opreme v najem; podjetniško in poslovno svetovanje; projektiranje, inženiring in tehnično svetovanje; ekonomska propaganda; druge poslovne dejavnosti (razen pravnega svetovanja); distribucija filmov in videofilmov; druge razvedrilne dejavnosti.

Rg-3988

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2537/94 z dne 24. 5. 1994 pod št. vložka 1/19792/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Podjetje: **SWTOOLS, d.o.o., Ljubljana** je uskladilo svoje akte z določili zakona o gospodarskih družbah in povečalo osnovno vlogo na znesek 1.500.650 SIT.

Dejavnost se dopolni: trgovina na debelo in drobno v tranzitu z živilskimi proizvodi in mešanim blagom; zastopanje, posredovanje in svetovanje na vseh področjih; storitve reklame in ekonomske propagande; finančne storitve (dajanje posojil); gostinska dejavnost; izvajanje leasinga; storitve v cestnem prometu.

Rg-3989

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02165 z dne 29. 4. 1994 pod št. vložka 1/2534700 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5847222

Firma: **MARKOVIČ D. IN MILANKA, storitve in trgovina, d.n.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **MARKOVIČ D. IN MILANKA, d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Ob Kamniški progi**

11

Ustanovitelj: Marković Duško, Ljubljana, Ob Kamniški progi 11, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Marković Milanka, Ljubljana, Ob Kamniški progi 11, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblašeni za zastopanje: direktor Marković Duško, imenovan 28. 3. 1994, Ljubljana, Ob Kamniški progi 11, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Marković Milanka, imenovana 28. 3. 1994, Ljubljana, Ob Kamniški progi 11, zastopa družbo brez omejitev kot namestnica direktorja.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov: na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; napeljava in popravila gradbenih instalacij; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge neomenjene storitve; prevoz blaga v cestnem prometu; prevoz potnikov v cestnem prometu; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve.

Rg-3990

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02166 z dne 29. 4. 1994 pod št. vložka 1/25349/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5844991

Firma: **MUSTAFIĆ IN TOPIĆ, storitve in trgovina, d.n.o., Vrhnika**
Skrajšana firma: **MUSTAFIĆ IN TOPIĆ, d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Vrhnika, Opekarska cesta 14**

Ustanovitelji: Mustafić Džemal, Vrhnika, Opekarska 14, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Mustafić Slavica, Vrhnika, Opekarska 14, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Topić Vaso, Ljubljana, Poljedelska 9, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebe, pooblašene za zastopanje: direktor Mustafić Džemal, imenovan 28. 3. 1994, Vrhnika, Opekarska 14, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Mustafić Slavica, imenovana 28. 3. 1994, Vrhnika, Opekarska 14, zastopa družbo brez omejitev kot namestnica direktorja; družbenik Topić Vaso, imenovan 28. 3. 1994, Ljubljana, Poljedelska 9, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov: na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komer-

cialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge osebne storitve in storitve gospodinjstvom; izobraževanje in usposabljanje na področju borilnih veščin; drugo izobraževanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve.

Rg-3991

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02167 z dne 29. 4. 1994 pod št. vložka 1/25348/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5845092

Firma: **DEBELJAK IN OSTALI, storitve in trgovina, d.n.o., Vrhnika**
Skrajšana firma: **DEBELJAK IN OSTALI, d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Vrhnika, Vrtnarija 14 A**

Ustanovitelj: Debeljak Zlatko, Vrhnika, Vrtnarija št. 14 a, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Debeljak Stanka, Vrhnika, Vrtnarija št. 14 a, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblašeni za zastopanje: direktor Debeljak Zlatko, imenovan 28. 3. 1994, Vrhnika, Vrtnarija št. 14 a, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Debeljak Stanka, imenovana 28. 3. 1994, Vrhnika, Vrtnarija št. 14 a, zastopa družbo brez omejitev kot namestnica direktorja.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov: na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve.

Rg-3992

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02168 z dne 29. 4. 1994 pod št. vložka 1/25351/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5847214

Firma: **MLADENOVIC IN OSTALI, Storitve in trgovina, d.n.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **MLADENOVIC IN OSTALI, d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Blasov breg 1**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Ustanovitelj: Mladenović Žarko, Ljubljana, Blasov breg 1, vstop 28. 3. 1994, od-

govornost: odgovarja s svojim premoženjem; Mladenović Ankica, Ljubljana, Blasov breg 1, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Mladenović Žarko, imenovan 28. 3. 1994, Ljubljana, Blasov breg 1, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Mladenović Ankica, imenovana 28. 3. 1994, Ljubljana, Blasov breg 1, zastopa družbo brez omejitev kot namestnica direktorja.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov; na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve; proizvodnja trikotažnih oblačil; izdelava in popravilo tekstilnih predmetov; popravilo in vzdrževanje cestnih motornih vozil.

Rg-3993

Temeljno sodišče v Ljubljani enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2176/94 z dne 24. 5. 1994 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo na registrskem vložku št. 1/17294/00 s temile podatki:

Firma: **ERIKOR, storitve, proizvodnja, trgovina, d.o.o., Brilerjeva 13, Ljubljana**

Dejavnost se spremeni tako, da se glasi: izdelava, vzdrževanje in popravila kovinskih izdelkov; obrt in osebne storitve; sitotisk in tampotisk; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev.

Osnovni kapital družbe se poveča na 1.834.000 SIT.

Rg-3994

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02178 z dne 11. 7. 1994 pri subjektu vpisa **EURO-ZOOM, podjetje za trgovino in storitve, d.o.o., Ljubljana, Cesta v mestni log 55, Ljubljana** pod vložno št. 1/23532/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5769035

Osnovni kapital: 1.697.187 SIT

Ustanovitelj: Križan Marjan, Kranj, Tomincova cesta 8, vstop 1. 6. 1993, vložek 1.697.187 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3995

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02181 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **B & FORUM, podjetje za finančni inženiring in trgovino, d.o.o., Ljubljana, Litijska c. 68** pod vložno št. 1/13623/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5556031

Osnovni kapital: 1.850.000 SIT

Ustanovitelj: Bricej Damjan, Ljubljana, Litijska ceta 68, vstop 26. 2. 1993, vložek 1.850.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3996

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02190 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **SALIX, d.o.o., export-import, trgovina in zastopstvo, Ljubljana** pod vložno št. 1/08061/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5393736

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Milinković Žarko, Ljubljana, Cheingdujska 14, vstop 20. 6. 1989, vložek 1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-3997

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02192 z dne 22. 6. 1994 pri subjektu vpisa **GRADE, trgovina in storitve, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/22163/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Firma: **GRADE, trgovina in storitve, d.o.o., Vulčeva 14, Ljubljana**

Osnovni kapital: 1.506.000 SIT

Ustanovitelj: Strika Radojica, Ljubljana, Vulčeva 14, vstop 31. 3. 1993, vložek 1.506.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; opravljanje in organiziranje servisnih storitev, montaža in vzdrževanje opreme, naprav oz. strojev in drugih proizvodov; zastopanje, posredovanje in komisijski posli v prometu blaga in storitev; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev ter druge neomenjene storitve na področju prometa blaga in storitev; notranja špedicija in prevoz blaga v cestnem prometu; ekonomske, organizacijske, poslovne in knjigovodske storitve ter finančni inženiring; organiziranje kooperacijske proizvodnje z drugimi pravnimi osebami in obrtniki; posredovanje v prometu z nepremičninami; storitve reklame in ekonomske propagande; prirejanje sejmov in razstav ter storitve marketinga; opravljanje gostinske dejavnosti; uvoz in izvoz živilskih in neživilskih proizvodov; mendarodna špedicija; konsignacijska prodaja blaga; zastopanje tujih pravnih in fizičnih oseb.

Rg-3998

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02200 z dne 28. 4. 1994 pod št. vložka 1/25342/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842085

Firma: **DIZDAREVIĆ IN MURTIĆ, storitve in trgovina, d.n.o., Hradskega cesta 78, Ljubljana**

Skrajšana firma: **DIZDAREVIĆ IN MURTIĆ, d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Hradskega cesta 78**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelja: Dizdarević Rasim, Ljubljana, Hradskega cesta 78, vstop 28. 3. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Murtić Emir, Ljubljana, Hradskega cesta 78, vstop 28. 3. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: družbenik Dizdarević Rasim, imenovan 28. 3. 1994, Ljubljana, zastopa družbo neomejeno; družbenik Murtić Emir, imenovan 28. 3. 1994, Ljubljana, Hradskega cesta 78, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov; na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev v korist tretjih oseb; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve; visoka gradnja; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu.

Rg-3999

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02201 z dne 28. 4. 1994 pod št. vložka 1/25343/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5838711

Firma: **JOVANOVIĆ IN Z., storitve in trgovina, d.n.o. Zadrudniška 19, Ljubljana**

Skrajšana firma: **JOVANOVIĆ IN Z., d.n.o.**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Mengeš, Zadrudniška 19**

Osnovni kapital: 2.000 SIT

Ustanovitelja: Jovanović Nenad, Mengeš, Zadrudniška 19, vstop 31. 3. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Đokić Zoran, Mengeš, Šolska ulica 10, vstop 31. 3. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: družbenik Jovanović Nenad, imenovan 31. 3. 1994, Mengeš, Zadrudniška 19, zastopa družbo neomejeno; družbenik Đokić Zoran, imenovan 31. 3. 1994, Mengeš, Šolska ulica 10, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi v tranzitu; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju

prometa; grafična dejavnost; izdelava predmetov iz papirja.

Rg-4000

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02203 z dne 10. 5. 1994 pod št. vložka 1/25374/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842018

Firma: **CLEANTEAM, higienski sistemi in vzdrževanje, d.o.o., Ljubljana**
Skrajšana firma: **CLEANTEAM, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Cesta A. Bitenca 68**

Osnovni kapital: 2.200.000 SIT

Ustanovitelj: Hygiene Holding GmBh, Avstrija, Hardtgasse 19/2 Wien, vstop 31. 3. 1994, vložek 1.650.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Žohar Mirko, Slovenske Konjice, Šarhova 6, vstop 31. 3. 1994, vložek 550.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Žohar Mirko, imenovan 31. 3. 1994, Slovenske Konjice, Šarhova 6, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na drobno in debelo z neživilskimi in živilskimi proizvodi – tudi v tranzitu; izdelava, predelava in embaliranje neživilskih izdelkov; storitve vzdrževanja in montaže opreme ter organiziranje in izvajanje čiščenja javnih higienskih in drugih prostorov; prirejanje sejmov in razstav; komercialni posli pri uresničevanju prometa blaga in storitev; organizacija proizvodnje in kooperacije ter nabava in prodaja re-promateriala in prodaja ter trženje proizvodov in njihovo dajanje v najem; prevoz za lastne potrebe; posredovanje, zastopanje in komisijski posli v prometu blaga in storitev; zastopanje tujih oseb; storitve skladiščenja blaga, nadzor kakovosti in količine blaga, špediterske storitve, storitve zavarovanja blaga, ekonomske propagande, raziskave trga, blagovni leasing, factoring in druge storitve.

Rg-4001

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2304/94 z dne 16. 5. 1994 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme, sedeža in ustanovitelja na registrskem vložku št. 1/17612/00 s temile podatki:

Firma podjetja: **CYRIL, posredniško podjetje, d.o.o.**

Sedež: **Brezovica, Pot za Stan 3 – Dragomer**

Lastnik podjetja je Ciril Močnik, Brezovica, Pot za Stan 36 – Dragomer, ki ima 8.000 SIT osnovnega kapitala.

Direktor podjetja je Ciril Močnik, ki zastopa in predstavlja družbo brez omejitev.

Rg-4002

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02309 z dne 17. 6. 1994 pod št. vložka 1/20436/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti s temile podatki:

Dejavnost družbe se spremeni in razširi, tako da se glasi: trgovina na drobno in debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi iz vseh trgovskih strok; turistična agencija; prevoz blaga in potnikov v cestnem prometu; gostinske storitve prehrane; druge gostinske storitve; menjalniški posli; posredniški, zastopniški, agencijski, komercialni, komisijski, špediterski, konsignacijski in akviziterski posli v prometu blaga in storitev.

Rg-4003

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2315/94 z dne 30. 5. 1994 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo na registrskem vložku št. 1/24481/00 s temile podatki

Firma podjetja: **STUDIO ANGELIKA, d.o.o., Trg 25. maja 9, Sodražica**, se spremeni, tako da se glasi: **SODIMEX, d.o.o., Sodražica, podjetje za lesno proizvodnjo, trgovino in storitve, Trg 25. maja 9, Sodražica**

Skrajšana firma: **SODIMEX, d.o.o., Sodražica**

Sedež: **Trg 25. maja 9, Sodražica**

Dejavnost družbe se razširi na: proizvodnja žaganega lesa in plošč, od tega: proizvodnja žaganega lesa, proizvodnja furnirja in plošč, impregniranje lesa; proizvodnja končnih lesenih izdelkov, od tega: proizvodnja lesenega pohištva, proizvodnja drugih končnih izdelkov, proizvodnja lesene embalaže, proizvodnja lesenih stavbnih elementov; proizvodnja gradbenega materiala; nabava in prodaja hlodovine iglavcev in listavcev ter ostalih gozdnih sortimentov; obrtne storitve in popravila; storitve na področju razreza in krojenja lesa; storitve kovinskopredelovalne obrti, od tega: izdelava raznovrstnih kovinskih izdelkov in popravilo kovinskih predmetov za osebno rabo ali za rabo v gospodinjstvih, kakor tudi druge storitve kovinskopredelovalne obrti gospodinjstvom, kot npr. brušenje rezil ipd. Iz družbe izstopi družbenica Mateja Lušin Zobec.

Spremeni se oseba, pooblaščenca za zastopanje. Pooblastilo za zastopanje preneha Angeli Lušin, nova zastopnica je Cernilec Dragica, roj. 22. 5. 19961, Plešivica 75, Notranje Gorice, ki zastopa, predstavlja podjetje – podpisuje za podjetje in sklepa vse pogodbe in druge pravne posle za podjetje brez omejitev.

Rg-4004

Temeljno sodišče v Murski Soboti, enota v Murski Soboti, je s sklepom Srg št. 2323/94 z dne 25. 5. 1994, vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo na registrskem vložku št. 1/13121/00 s temile podatki:

Na podlagi sklepa skupščine podjetja **SOP – ČRNUČE, podjetje za gradnjo objektov in komunalnih instalacij, d.o.o., Ljubljana, Dunajska 367** z dne 1. 2. 1994 se odobri pristop dveh novih družbenikov. Nova družbenika sta Martina Simončič, Glinškova ploščad 9, Ljubljana, in Stanislav Mohar, Tbilisijska ulica 6, Ljubljana. Nova družbenica Marina Simončič pridobi z vplačilom 60.000 SIT 4% delež v osnov-

nem kapitalu podjetja. Novi družbenik Stanislav Mohar pridobi z vplačilom 60.000 SIT 4% delež v osnovnem kapitalu podjetja.

Rg-4005

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02330 z dne 14. 7. 1994 pri subjektu vpisa **MAR-KANTA, podjetje za uvoz-izvoz, zastopanje, posredovanje, trgovino na debelo, trgovino na drobno, inženiring, marketing, consulting in..., d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/14241/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo naslova ustanovitelja in osnovnega kapitala s temile podatki:

Matična št.: 5570387

Osnovni kapital: 1.516.000 SIT

Ustanovitelj: Malenšek Domen, Ljubljana, Švabičeva 1, vstop 12. 12. 1991, vložek 758.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Preskar Malenšek Tatjana, Ljubljana, Švabičeva 1, vstop 17. 5. 1994, vložek 758.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4006

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02338 z dne 31. 5. 1994 pod št. vložka 1/25442/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842581

Firma: **KAVČIČ IN KAVČIČ, storitve in trgovina, d.n.o., Domžale**
Skrajšana firma: **KAVČIČ IN KAVČIČ, d.n.o., Domžale**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Domžale, Umekova 16, Vir**

Ustanovitelj: Kavčič Janez, Domžale, Umekova 16, Vir, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Kavčič Pavla, Domžale, Umekova 16 Vir, vstop 28. 3. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenca za zastopanje: direktor Kavčič Janez, imenovan 28. 3. 1994, Domžale, Umekova 16, Vir, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Kavčič Pavla, imenovana 28. 3. 1994, Domžale, Umekova 16, Vir, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov: na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat; ekonomske, organizacijske in tehnološke storitve; storitve reklame in ekonomske propagande; komercialni posli pri uresničevanju funkcije prometa blaga in storitev; knjigovodske storitve; obdelava podatkov; posredništvo, zastopanje in komisijski posli na področju prometa blaga in storitev; prirejanje sejmov in razstav; turistične agencije; svetovanje; druge neomenjene storitve; neomenjene storitve na področju prometa; restavracije s postrežbo; druge gostinske storitve; druge nastanitvene storitve; zaključna in obrtna dela v gradbeništvu; napeljava in popravila gradbenih instalacij; proizvodnja komunikacijskih aparatov in naprav; popravilo in vzdrževanje radijskih, televizijskih aparatov in naprav;

prevoz blaga v cestnem prometu; prevoz potnikov v cestnem prometu; varovanje oseb in premoženja; druge osebne storitve in storitve gospodinjstvom.

Rg-4007

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02340 z dne 10. 5. 1994 pod št. vložka 1/25375/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842158

Firma: **GENIS, izgradnja, prenovitev, uvedba organizacijskih in informacijskih sistemov, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **GENIS, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Tržaka 40**

Osnovni kapital: 1,500.000 SIT

Ustanovitelji: Štefančič Stane, Brezje, Črničev 16 b, vstop 28. 3. 1994, vložek 487.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Jensterle Rado, Bled, Kolodvorska 7 a, vstop 28. 3. 1994, vložek 412.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Mikropis, računalniška in procesna oprema, d.o.o., Žalec, Aškerčeva 4 a, vstop 28. 3. 1994, vložek 600.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Štefančič Stane, imenovan 28. 3. 1994, Brezje, Črničev 16 b, zastopa družbo brez omejitev; družbenik Jensterle Rado, imenovan 28. 3. 1994, Bled, Kolodvorska 7 a, zastopa družbo neomejeno.

Dejavnost: organizacijski, informacijski, računalniški, ekonomski, finančni inženiring in svetovanje; raziskave, razvoj, svetovanje, izobraževanje ter zastopanje firm s področja dejavnosti, organizacije, informatike, ekonomike in financ; računalniška obdelava podatkov; izobraževanje na področju organizacije, informatike in računalništva; trženje, posredovanje, zastopanje, izdelava, uvajanje in vzdrževanje programske opreme (software) in strojne opreme (hardware) ter informacijskih rešitev; trženje in izdelava rešitev ter posredovanje pri graditvi, prenovitvi in racionalizaciji organizacijskih in informacijskih sistemov ter avtomatizacije pisarniškega poslovanja; založniška dejavnost: izdajanje knjig, brošur in drugo; izvajanje mikrofilmskega in elektronskega snemanja dokumentacije ter svetovanje na tem področju; raziskovanje, razvoj, svetovanje, izobraževanje s področja strateških usmeritev, tehnologije, produktivnosti dela in dokumentaristike.

Rg-4008

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02342 z dne 24. 5. 1994 pod št. vložka 1/25429/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842166

Firma: **STILLAVTO, trgovsko, proizvodno in storitveno podjetje, d.o.o., Medvode**

Skrajšana firma: **STILLAVTO, d.o.o., Medvode**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Medvode, Spodnja Senica 26**

Osnovni kapital: 1,500.000 SIT

Ustanovitelj: Borišek Boris, Kranj, Nartnikova ul. 8, vstop 23. 3. 1994, vložek 1,500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Borišek Boris, imenovan 23. 3. 1994, Kranj, Nartnikova ul. 8, zastopa družbo brez omejitev; zastopnica Kuk Marta, imenovana 23. 3. 1994, Medvode, Spodnja Senica 26, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi izdelki – tudi v tranzitu; odkup in prodaja novih in rabljenih avtomobilov, rezervnih delov in dodatne opreme; avtoveleka, avtopralnica, avtokozmetika, avtoelektrika, avto šola, avto taksi, rent-a-car; avtomehanične, avtokleparske in avtoličarske storitve; zastopanje, posredovanje, komisijska in konsignacijska prodaja; vzdrževanje in serviranje vseh vrst cestnih motornih vozil; izdelava in popravilo predmetov iz nekovin, kovinskih in elektrotehničnih izdelkov; izdelovanje sveč; servis avdio-video naprav, računalnikov in drugih aparatov; svetovnje in posredovanje pri prometu s premoženjstvi in nepremičninami; menjalni posli; gostinske storitve in turistična posredovanja; storitve reklame in ekonomske propagande; notranja in mednarodna špedicija; računalniške, knjigovodske in administrativno-tehnične storitve; kozmetične, pedikerske, frizerske in druge neomejene storitve; varovanje oseb, premoženja in objektov; organiziranje in izvajanje športnih in rekreativnih dejavnosti; prevoz oseb in blaga v notranjem in mednarodnem cestnem in železniškem prometu; grafična in časopisno-založniška dejavnost.

Rg-4009

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02405 z dne 31. 5. 1994 pod št. vložka 1/25443/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.n.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842557

Firma: **JUNIOR-BOJNEC-ŠKVORC, storitveno podjetje, d.n.o., Kočevje**

Skrajšana firma: **JUNIOR-BOJNEC-ŠKVORC, d.n.o., Kočevje**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Kočevje, Prešernova ul. 9**

Ustanovitelj: Bojnc Janko, Kočevje, Prešernova 9, vstop 5. 4. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Škvorc Janko, Kočevje, Ul. Heroja Marincija 3, vstop 5. 4. 1994, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem;

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: družbenik Bojnc Janko, imenovan 5. 4. 1994, Kočevje, Prešernova 9, zastopa in predstavlja družbo brez omejitev; družbenik Škvorc Janko, imenovan 5. 4. 1994, Kočevje, Ul. Heroja Marincija 3, zastopa in predstavlja družbo brez omejitev.

Dejavnost: krojenje, šivanje in varjenje ponjav (cerad) za vse vrste vozil; popravilo in obnova vseh vrst ponjav; izdelava nadstreškov (tende) za trgovske in druge lokale; izdelava vseh vrst napisov, od tega: sitotisk, napisne table, transparenti in podob-

no; izvajanje vseh vrst zaščite z antikoroziivnimi sredstvi; neomejene storitve na področju prometa za lastne potrebe in potrebe drugih pri prevozu blaga; posredovanje in zastopanje v prometu blaga in storitev.

Rg-4010

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02449 z dne 11. 5. 1994 pod št. vložka 1/25380/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842247

Firma: **APEGAS, podjetje za plinifikacijo, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **APEGAS, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Linhartova 3/A**

Osnovni kapital: 27.000.000 SIT

Ustanovitelji: PETROL, podjetje za notranjo in zunanjo trgovino ter finančno poslovanje, r.o., Ljubljana, Dunajska 50, vstop 4. 10. 1993, vložek 13,770.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; COMERGAS S.P.A., Brescia, Via Carlo Zima 5/b, vstop 4. 10. 1993, vložek 12,150.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; EUROEAST, podjetje za svetovanje, inženiring in gradnje, d.o.o., Ljubljana, Linhartova 9, vstop 4. 10. 1993, vložek 1,080.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Novosel Jože, dipl. inž. imenovan 4. 10. 1993, Ljubljana, Mencingerjeva 33, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: programiranje, projektiranje, izgradnja, upravljanje in vzdrževanje plinovodskega omrežja; razdelitev in distribucija plina preko cevi, inzad in izpod površine zemlje, v jeklenkah in ostalih kontejnerjih za uporabo v gospodinjstvu, obrtništvu, industriji, kmetijstvu in komercialni; trgovina, proizvodnja in izgradnja postrojenja in opreme, potrebne za proizvodnjo, distribucijo in uporabo plina.

Rg-4011

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02453 z dne 21. 6. 1994 pod št. vložka 1/25489/00 vpisalo v sodni register tega sodišča družnico s temile podatki:

Matična št.: 5846757

Firma: **PFLEIDERER BAU UND VERKEHRSSYSTEME AG, Podružnica v Sloveniji**

Prvo org. oblika: domača podružnica

Sedež: **Ljubljana, Slovenska c. 11**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Ustanovitelj: PFLEIDERER BAU UND VERKEHRSSYSTEME AG, Neumarkt/Opf., Ingolstadter Str. 51, D-92318, vstop 14. 12. 1993, odgovornost: vpisan kot ustanovitelj podružnice.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Arah Janko, mag., imenovan 14. 12. 1993, Slovenj Gradec, Kopaljska ulica 20, zastopa družbo samostojno in neomejeno.

Dejavnost: raziskovanje trga; opravljanje predhodnih in pripravljalnih opravil za sklepanje pogodb o izvozu slovenskega blaga in storitev; sklepanje pogodb o uvozu, s

katerim se pospešuje in razvija proizvodnja, kot tudi pogodb o dolgoročni proizvodni kooperaciji, poslovno-tehničnem sodelovanju in pogodb o udeležbi tujih oseb.

Rg-4012

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2469/94 z dne 24. 5. 1994 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo na registrskem vložku št. 1/17137/00 s temile podatki:

Firma: **“BENROZ”, proizvodno, trgovsko in storitveno podjetje, d.o.o., C. 15. aprila 23, 61412 Kisovec**

Osnovni kapital družbe se poveča z 8.000 SIT na 1.500.000 SIT. Prav tako se poveča tudi osnovni vložek edinega družbenika oz. ustanovitelja podjetja Majdič Janeza z 8.000 SIT na 1.500.000 SIT (uskladitev po 580. členu zakona o gospodarskih družbah).

Rg-4013

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02495 z dne 17. 5. 1994 pod št. vložka 1/25406/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5846765

Firma: **VIFRAS, d.o.o., trgovina, storitve in gostinstvo, Medvode**

Skrajšana firma: **VIFRAS, d.o.o., Medvode**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Medvode, Čarmanova 8**

Osnovni kapital: 1.962.600 SIT

Ustanovitelj: Fras Vili, Medvode, Škofjeloška cesta 11, vstop 14. 2. 1994, vložek 1.962.600 SIT, odgovornost: ne odgovarja;

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Fras Vili, imenovan 14. 2. 1994, Medvode, Škofjeloška cesta 11, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; trgovina na debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi, uvoz in izvoz; posredovanje v trgovini na debelo; storitvena dejavnost – popravila in dodelava; proizvodnja – dodelava in izdelava obutve, predelava gume, plastike, predelava in dodelava kovin; gostinstvo in turizem; posredovanje v prometu z nepremičninami; poslovne storitve; oddajanje prostorov v najem.

Rg-4014

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02496 z dne 16. 6. 1994 pod št. vložka 1/25473/00 vpisalo v sodni register tega sodišča ustanovitev d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842573

Firma: **POLIVRT, podjetje za kmetijstvo, nepremičnine, informatiko, trgovino in storitve, d.o.o., Cerknica**

Skrajšana firma: **POLIVRT, d.o.o., Cerknica**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Cerknica, Kamna Gorica 49**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelja: Kebe Franc, Cerknica, Kamna Gorica 49, vstop 23. 3. 1994, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Kebe Magdalena, Cerknica, Kamna Gorica 49, vstop 23. 3. 1994, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktorica Kebe Magdalena, imenovana 23. 3. 1994, Cerknica, Kamna Gorica 49, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: posredovanje, ceditve, izvedenska mnenja in svetovanje pri prometu z nepremičninami; trgovina na drobno; trgovina na debelo; trgovina na debelo v tranzitu; trgovinske storitve; storitve na področju informatike in proizvodnje hardware in software opreme za računalnike; obdelava podatkov; projektiranje in celovita presoja posegov v prostor; izdelava projektov za kmetijstvo in gozdarstvo; finančno svetovanje; prirrejanje turističnih in drugih javnih prireditev; izobraževanje na področju informatike, tujih jezikov, matematike, kemije, kmetijstva, turizma, športa; pridelava in predelava kmetijskih pridelkov in okrasnih rastlin; proizvodnja reprodromaterialov za kmetijstvo in za gojenje rastlin; pridelava in predelava zdravilnih zelišč; proizvodnja alkoholnih in brezalkoholnih pijač; organizacija in izvajanje raziskovalno razvojne dejavnosti na področju kmetijstva, gozdarstva in varstva okolja; grafične in oblikovalske storitve; gojitev, varstvo in izkoriščanje gozdov, lov in gojitev divjadi; sanacija degradiranih površin v prostoru; proizvodnja tekstilnih izdelkov; turistično posredovanje in turistično agencijski posli; organiziranje turističnih aranžmajev; uvoz in izvoz blaga in storitev; začasen uvoz blaga in storitev; posebne oblike poslov v zunanji trgovini; ekonomsko propagadne in grafične storitve.

Rg-4015

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 2523/94 z dne 3. 6. 1994 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev po 580. členu zakona o gospodarskih družbah in spremembo dejavnosti na registrskem vložku št. 1/19642/00 s temile podatki:

Firma: **INTERMONT, inženiring, trgovina in storitve, d.o.o., Ljubljana, Cesta ljubljanske brigade 5**

Osnovni kapital družbe se poveča in znaša 1.539.822 SIT.

Dejavnost družbe se razširi še na: zaključna dela v gradbeništvu; organizacija in izvajanje kulturnih aktivnosti.

Vpiše se popolna uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah.

Rg-4016

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 93/09718 z dne 17. 5. 1994 pod št. vložka 1/23082/00 vpisalo v sodni register tega sodišča pri družbi s firmo: **ARS FRA-MA, d.o.o., Ljubljana** spremembo ustanovnega deleža s temile podatki:

Osnovni kapital: 2.840.000 SIT

Ustanovitelj: Žagar Franc, Ljubljana, Njegoševa 25, vstop 23. 4. 1993, vložek 2.840.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4017

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/00319 z dne 9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **NEŽKA, trgovsko podjetje, d.o.o., Ljubljana, Gornji trg 4** pod vložno št. 1/04897/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanoviteljici: Zlobko Nežika, Ljubljana, Zaloška 83, vstop 26. 12. 1989, vložek 1.350.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Čuk Irena, Ljubljana, Stanežiče 26, vstop 26. 12. 1989, vložek 150.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4018

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/00569 z dne 14. 7. 1994 pri subjektu vpisa **SLIT, proizvodnja in trženje otroške opreme, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/24341/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo ustanoviteljev s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.559.785,40 SIT

Ustanovitelji: Bončina Igor, Ljubljana, Brilejeva 9, vstop 30. 6. 1993, vložek 795.490,60 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Tomasi Liviano, Via Monte S. Pietro, 36050 Sovicco, vstop 17. 1. 1994, vložek 452.337,80 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Tomasi Daniele, Tavernelle, 36077 VI Caseela Postale 7, vstop 17. 1. 1994, vložek 155.978,50 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Gardin Pierantonio, Via Piave 46a, Veron 37036 S. Martino Buon Albergo, vstop 17. 1. 1994, vložek 155.978,50 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4019

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01262 z dne 7. 6. 1994 pod št. vložka 1/25451/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Firma: **TRIGLAV, družba za upravljanje, d.o.o., Ljubljana, Miklošičeva 17**

Skrajšana firma: **TRIGLAV D. U., d.o.o.** Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Miklošičeva 17**

Osnovni kapital: 200.000.000 SIT

Ustanovitelji: Zavarovalnica Triglav, d.d., Ljubljana, Miklošičeva 17, vstop 24. 2. 1994, vložek 170.000.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; WMP Borsenmakler Aktiengesellschaft, A-1010 Wien, Borseplatz 4, vstop 24. 2. 1994, vložek 5.000.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Drobnak Branko, Ljubljana, V Murglah 263, vstop 24. 2. 1994, vložek 15.000.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Bačac Jasna, Medvode, Bizantova 15, vstop 24. 2. 1994, vložek 10.000.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktorica Bačac Jasna, imenovana 24. 2. 1994, Medvode, Bizantova 15, zastopa družbo brez omejitev; direktor Drobnak Branko, imenovan 24. 2. 1994, Ljubljana, V Murglah 263, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: upravljanje investicijskih družb in vzajemnih skladov, upravljanje pooblaščenih investicijskih družb.

Rg-4020

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01430 z dne 13. 5. 1994 pod št. vložka 1/04909/00 vpisalo v sodni register tega sodišča pri družbi **NEŽA, podjetje za prodajo na drobno, d.o.o., Trbovlje, Neža 11a**, uskladištev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo osnovnega kapitala s temile podatki:

Matična številka: 5337011

Osnovni kapital: 1.501.140 SIT

Ustanoviteljica: Špringer Marija, Trbovlje, Neža 11a, vstop 20. 12. 1989, vložek 1.501.140 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4021

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01445 z dne 1. 7. 1994 pod št. vložka 1/25506/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična številka: 5841330

Firma: **P, gradbeno podjetje, d.o.o., Ljubljana, Bobrova 4**

Skrajšana firma: **P, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Bobrova 4**

Osnovni kapital: 1.620.000 SIT

Ustanovitelj: Peček Andrej, Ljubljana, Hudourniška pot 21, vstop 11. 2. 1994, vložek 1.620.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenica za zastopanje: direktor Peček Andrej, imenovan 11. 2. 1994, Ljubljana, Hudourniška pot 21, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: gradnja, rekonstrukcija, adaptacija in popravila gospodarskih, stanovanjskih in drugih stavb; gradnja objektov nizke gradnje; zaključna dela v gradbeništvu; popravila gradbenih instalacij; svetovanje in

nadzor pri gradnji objektov; proizvodnja izdelkov iz plastike; izdelava projektne dokumentacije za vse vrste gradbenih objektov; trgovina na debelo z neživilskimi proizvodi, od tega z gradbenim materialom in izdelki iz plastike; uvoz in izvoz neživilskih proizvodov, od tega gradbenega materiala, izdelkov iz plastike; izvajanje investicijskih del v tujini; posredovanje v prometu blaga in storitev v zunanji trgovini.

Rg-4022

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01447 z dne 19. 4. 1994 pod št. vložka 1/25309/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična številka: 5841356

Firma: **EVALAK, zastopstva in trgovina z barvami in laki, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **EVALAK, d.o.o.**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Klemenčičeva 1**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Križaj Samo, Domžale – Ihan, Šolska ul. 1, vstop 18. 2. 1994, vložek 1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost: trgovina na debelo z barvami, kemičnimi izdelki in potrebščinami v tranzitu; zastopanje domačih oseb, posredovanje in komisijski posli v prometu barv in lakov ter drugih v poslednjih alineah navedenih proizvodov; trgovina na debelo s stroji in napravami, njihovimi deli in priborom za proizvodnjo barv, lakov, kemičnih izdelkov in potrebščin v tranzitu; trgovina na debelo z laboratorijskimi instrumenti ter merilno in kontrolno opremo za proizvodnjo neživilskih izdelkov in razvojno dejavnost v tranzitu; svetovanje, organizacija in posredovanje pri proizvodnji in uporabi barv, lakov, kemičnih izdelkov in potrebščin ter strojev, opreme in naprav za njihovo proizvodnjo.

Zunanja trgovina: izvoz in uvoz barv in lakov ter vseh drugih neživilskih proizvodov; posli posredovanja in zastopanje tujih in domačih oseb v zunanjetrgovinskem prometu; komisijski posli v zunanjetrgovinskem prometu; posli mednarodne špedicije in pogodbene kontrole kakovosti in količine blaga v zunanjetrgovinskem prometu.

Rg-4023

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01467 z dne 31. 5. 1994 pri subjektu vpisa **PRAC-TIC, montažno in servisno podjetje, d.o.o., Ljubljana**, pod vložno št. 1/13749/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladištev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo osnovnega kapitala s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelja: Zdešar Stanko, Ljubljana, Metoda Mikuža 12, vstop 7. 11. 1991, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Zdešar Alenka, Ljubljana, Metoda Mikuža 12, vstop 15. 2. 1994, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4024

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01474 z dne 22. 4. 1994 pod št. vložka 1/25321/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5841372

Firma: **GRECOMAN, podjetje za trgovino, svetovanje in storitve, Ljubljana, d.o.o., Lončarska steza 10**

Skrajšana firma: **GRECOMAN, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Lončarska steza 10**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelja: Gregorčič Bogdan, Ljubljana, Lončarska steza 10, vstop 25. 10. 1993, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Gregorčič Mojca, Ljubljana, Lončarska steza 10, vstop 25. 10. 1993, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost: trgovina z živilskimi proizvodi na debelo in drobno; trgovina z neživilskimi proizvodi na debelo in drobno; trgovina z barvami in laki; trgovina z novimi in rabljenimi vozili, deli in priborom na debelo in drobno; trgovina z naftnimi derivati na debelo in drobno; trgovina s plemenitimi kovinami na debelo in drobno; komisijska prodaja neživilskih proizvodov in blaga; finančni inženiring; marketing; zastopanje in posredovanje v prometu blaga in storitev; posredovanje v prometu z nepremičninami; storitve reklame in ekonomske propagande; organiziranje sejmov in razstav; založništvo; razmnoževanje, naslavljanje, izdelava fotografskih in drugih kopij; agencijske storitve na področju prometa blaga in storitev; gostinstvo in gostinske storitve; turistične storitve in turistično posredovanje; prevoz potnikov in blaga v cestnem prometu; prevoz potnikov s taksi avtomobili; organiziranje in vodenje rent-a-car službe; kooperacije in kooperacijski posli v okviru dejavnosti družbe.

Rg-4025

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01607 z dne 9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **MARST, marketing, računalništvo in storitve, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/15956/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladištev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo sedeža in osnovnega deleža s temile podatki:

Sedež: **Ljubljana, Cesta Andreja Bitenca 68**

Osnovni kapital: 1.620.158,60 SIT

Ustanovitelj: Žnidaršič Boštjan, Ljubljana, Ferberjeva 19, vstop 17. 2. 1992, vložek 810.079,30 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Harter Silvo, Trzin, Reboljeva 33, vstop 17. 2. 1992, vložek 810.079,30 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4026

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01633 z dne 13. 5. 1994 pod št. vložka 1/15106/00 vpisalo v sodni register tega sodišča preoblikovanje iz d.o.o. v k.d. in spremembo dejavnosti s temile podatki:

Firma: **FISKUS Kunej-Arčon, družba za zastopstvo, svetovanje in posredovanje, k.d., Ljubljana**

Skrajšana firma: **FISKUS Kunej-Arčon, k.d., Ljubljana**

Pravno org. oblika: komanditna družba
Osnovni kapital: 11.300 SIT

Ustanovitelj: Arčon Lado, Ljubljana, Levstikova 5, vstop 22. 11. 1991, vložek 8.300 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Arčon Kunej Mojca, Ljubljana, Levstikova 5, vstop 21. 2. 1994, vložek 3.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Dosedanja dejavnost: trgovina na debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi; storitve na področju prometa – neomejeno; uvoz in izvoz – zunanja trgovina z živilskimi in neživilskimi proizvodi; notranja in mednarodna špedicija; opravljanje storitev v zvezi z vzdrževanjem stanovanjskih in poslovnih objektov; komisijski posli; ribištvo.

Nova dejavnost: trgovina na debelo z živilskimi in neživilskimi proizvodi; trgovina na drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; storitve na področju prometa – neomejeno; notranja in mednarodna špedicija; opravljanje storitev v zvezi z vzdrževanjem stanovanjskih in poslovnih objektov; komisijski posli; oskrba jaht; popravilo plovnih objektov; gradbeno-vzdrževalna dela morskimi in rečnimi obal, objektov in naprav; gojenje morskih organizmov; ribištvo, finančni inženiring.

Rg-4027

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01641 z dne 6. 7. 1994 pri subjektu vpisa **TEHNA, podjetje za marketing in inženiring, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/03214/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št. 5307597

Osnovni kapital: 4.802.000 SIT

Ustanovitelj: Petrič Danilo, Ljubljana, Rožna dolina c. IV/2, vstop 27. 11. 1989, vložek 2.401.000, odgovornost: ne odgovarja; Petrič Eva, Ljubljana, Rožna dolina c. IV/2, vstop 27. 11. 1989, vložek 2.401.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4028

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01648 z dne 25. 5. 1994 pod št. vložka 1/25379/00 vpisalo v sodni register tega sodišča podružnico s temile podatki:

Matična št.: 5841585

Firma: **MCCANN-ERICKSON, podružnica Ljubljana, Trubarjeva 50**

Pravno org. oblika: tuja podružnica

Sedež: **Ljubljana, Trubarjeva 50**

Osnovni kapital: 0,00 SIT

Ustanovitelj: Mccan-Erickson, Zagreb, Jurija Žerjaviča 10, vstop 8. 2. 1994, odgovornost: vpisan kot ustanovitelj podružnice.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: zastopnik Osrečki Viljem, imenovan 18. 5. 1994, Ljubljana, Pokopališka ul. 1, zastopa podružnico brez omejitev.

Dejavnost: prezentiranje in predstavljanje storitev ustanovitelja in njegovih partnerjev na trgu Republike Slovenije za področje marketinške dejavnosti in ekonomske propagande (ustvarjanje in medijska izraba vseh vrst propagandnih sredstev v gospodarstvu) za potrebe mednarodnih in domačih poslovnih partnerjev; predstavljanje ustanovitelja pri sklepanju poslov o dolgoročni proizvodni kooperaciji, poslovno tehničnem sodelovanju in tujih vlaganjih med partnerji in ustanoviteljem ter njihovimi partnerji s partnerji iz Republike Slovenije.

Rg-4029

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01660 z dne 29. 6. 1994 pr subjektu vpisa **NA-TAŠA, podjetje za mednarodno trgovino, storitve in proizvodnjo, d.o.o., Komenda** pod vložno št. 1/22546/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo dejavnosti s temile podatki:

Matična št. 5746329

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanoviteljica: Bošnjak Nataša, Komenda, Moste 113, vstop 21. 4. 1993, vložek 1.500.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se razširi še na: organiziranje in izvajanje posebnih oblik trgovanja (komisijska, akcijska, sejemska, akviziterska in druge).

Dejavnost družbe je odslej: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi izdelki – tudi v tranzitu; gostinske storitve in turistična posredovanja; prirejanje sejmov in razstav; špedicija, posredništvo, komisijski posli na področju prometa blaga in prometa ipd.; prevozi oseb in blaga v cestnem prometu; raziskovanje s področja organizacije, ekonomike marketinga; proizvodnja galanterije iz usnja in drugih materialov; proizvodnja obutve in sestavnih delov obutve iz tekstila, naravnega in umetnega usnja, vulkanizirane in lite gume, plastičnih mas, lepa in drugih materialov v sodelovanju s kooperanti; popravilo pred-

metov in izdelkov iz usnja, tekstila in umetnih materialov, gume in drugih materialov; servisiranje strojev iz predmeta poslovanja; svetovanje pri načrtovanju in izvajanju tehnoloških procesov; posredovanje pri prodaji in nabavi sestavnih delov obutve; zastopanje in posredovanje v prometu blaga in storitev; organiziranje in izvajanje posebnih oblik trgovanja (komisijska, akcijska, sejemska, akviziterska in druge).

Rg-4030

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01768 z dne 13. 6. 1994 pod št. vložka 1/25465/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5841798

Firma: **CENTROL, trgovina in storitve, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **CENTROL, d.o.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Letališka cesta 1**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: CENTER LJUBLJANA, trgovsko podjetje, p.o., Ljubljana, Letališka c. 1, vstop 23. 12. 1993, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Bartel-Barkopa Ges mbH, Klagenfurt, Slois Schader-Str. 3, vstop 23. 12. 1993, vložek 375.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Rumpold Ges mbH, Trofaiach, Rosegger Gasse 4, vstop 23. 12. 1993, vložek 375.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Podobnik Anton, imenovan 23. 12. 1993, Ljubljana-Polje, Novo Polje, Cesta XVIII 4a, zastopa družbo brez omejitev, razen za pridobivanje, odtujitev ali obremenitve nepremičnin, ko mora imeti soglasje skupščine.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z neživilskimi proizvodi; obratovanje bencinskih črpalk; trgovinske storitve – zastopanje, posredovanje, komisijski posli, blagovni leasing in faktoring; uvoz in izvoz neživilskih proizvodov; zastopanje in posredovanje v prometu blaga in storitev; zastopanje tujih firm; prevoz blaga v cestnem prometu.

Rg-4031

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01769 z dne 13. 5. 1994 pod št. vložka 1/25398/00 vpisalo v sodni register tega sodišča zavod s temile podatki:

Matična št.: 5841780

Firma: **ZAVOD ŠPORTNI OBJEKTI BEŽIGRAD**

Skrajšana firma: **ZŠO BEŽIGRAD**

Pravno org. oblika: zavod

Sedež: **Ljubljana, Savlje 6**

Osnovni kapital: 100.000 SIT

Ustanoviteljica: Občina Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13, vstop 9. 12. 1993, vložek 100.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Strnad Velimir, imenovan 9. 12. 1993, Ljubljana, Pokopališka 2, kot vršilec dolžnosti direktorja zastopa družbo neomejeno.

Osnovna dejavnost: upravljanje s športnimi objekti; oddajanje prostorov v športnih objektih; redno in investicijsko vzdrževanje športnih objektov, zgradb, igrišč, opreme in tehnične opreme za posamezne športe; priprava objektov za vadbo in tekmovanja; organiziranje in izvajanje športnorekreativnih in drugih športnih prireditev; čiščenje objektov.

Druge dejavnosti: organiziranje prodaje športnih rekvizitov; organiziranje in izvajanje komercialnih programov na področju športa; organiziranje in izvajanje kulturno-zabavnih in drugih prireditev; izvajanje lastne marketinške dejavnosti.

Rg-4032

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01780 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **TIPOS, trgovina, proizvodnja in storitve, d.o.o., Ribnica, Šeškova 64**, pod vložno št. 1/05286/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo ustanovitelja in dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5337321

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: Tanko Franc, Ribnica, Goriča vas 95a, vstop 18. 12. 1989, vložek 1.200.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Tanko Olga, Ribnica, Goriča vas 95a, izstop 10. 3. 1994; Tanko Peter, Ribnica, Goriča vas 95a, vstop 10. 3. 1994, vložek 300.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se spremeni, tako da se glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi ter prodaja od vrat do vrat; proizvodnja lesnih, kovinskih, plastičnih in tekstilnih izdelkov in polizdelkov ter njihova montaža; trgovinske storitve; agencijski, komisijski, zastopniški posli; marketinški in posredniški posli; zastopanje domačih in tujih firm; gostinske storitve prehrane in nastanitve, turistične storitve in turistično posredovanje; prevoz potnikov in blaga v cestnem prometu; upravljanje z nepremičninami; posredovanje pri nakupu, prodaji, najemu in oddaji nepremičnin; svetovanje pri prometu z nepremičninami s pribavo vseh listin, potrebnih pri prometu nepremičnin; organizacija vknjižbe lastninske pravice nepremičnin in etažne lastnine v zemljiško knjigo; organizacija in izvedba javnih dražb in licitacij; posredovanje pri nakupu in prodaji podjetij in deležev v podjetjih; posredovanje pri zaposlovanju brezposelnih oseb; menjalniški posli.

Rg-4033

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01791 z dne 13. 5. 1994 pod št. vložka 1/16040/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme, sedeža, osnovnega kapitala in dejavnosti ter uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5572754

Firma: **REHABIT, finančni inženiring in svetovanje, d.o.o., Šentjakob 26, Ljubljana-Črnuče**

Skrajšana firma: **REHABIT, d.o.o., Šentjakob 26, Ljubljana-Črnuče**

Sedež: **Ljubljana-Črnuče, Šentjakob 26**

Osnovni kapital: 1.504.228,25 SIT

Ustanoviteljica: Rehar Vlasta, Ljubljana, Kersnikova 3, vstop 13. 5. 1994, vložek 1.504.228,25 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Opusti se opravljanje doslej registrirane dejavnosti, tako da se dejavnost odslej glasi: trgovina na debelo z neživilskimi in živilskimi proizvodi; gostinske storitve nastanitve; gostinske storitve prehrane; druge gostinske storitve; turistično posredovanje; trgovinske storitve v zvezi s posredovanjem blaga in storitev v trgovini na debelo; menjalniški posli; storitve skladiščenja blaga, nadzor kakovosti in količine blaga; špediterske storitve, storitve zavarovanja blaga, ekonomske propagande, raziskave trga, reklame, blagovni leasing, factoring in druge storitve; zastopanje tujih firm; svetovanje na področju finančnih in računovodskih zadev pravnim in fizičnim osebam; ekonomsko-finančni in računovodski inženiring; knjigovodske storitve; obdelava podatkov.

Rg-4034

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01924 z dne 6. 7. 1994 pri subjektu vpisa **BTS, podjetje za knjigovodske storitve in svetovanja, d.o.o., Ljubljana**, pod vložno št. 1/20411/00 vpisalo v sodni register tega sodišča preoblikovanje iz d.o.o. v d.n.o., spremembo ustanovitelja in ustanovitvenega kapitala, zastopnika ter dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5688523

Firma: **Bašnec in drugi, knjigovodske storitve, d.n.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **Bašnec in drugi, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Osnovni kapital: 176.000 SIT

Ustanovitelja: Bašnec Tatjana, Ljubljana, Gorazdova 19, vstop 10. 11. 1992, vložek 175.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Bašnec Ivan, Ljubljana, Gorazdova 19, vstop 5. 3. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Bašnec Ivan, imenovan 5. 3. 1994,

Ljubljana, Gorazdova 19, zastopa družbo brez omejitev kot namestnik direktorja.

Dejavnost: knjigovodske storitve, ekonomske storitve, finančni inženiring.

Rg-4035

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01926 z dne 26. 5. 1994 pri subjektu vpisa **B. ŠPAROVIC, podjetje za trgovino, proizvodnjo in zastopstvo, d.o.o., Medvode, Rakovnik 28**, pod vložno št. 1/22366/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme in osnovnega kapitala s temile podatki:

Firma: **ŠPAROVIC, podjetje za trgovino, proizvodnjo in zastopstvo, d.o.o., Medvode**

Skrajšana firma: **ŠPAROVIC, d.o.o., Medvode**

Osnovni kapital: 1.155.249,20 SIT

Ustanovitelj: Šparovec Bojan, Medvode, Rakovnik 28, vstop 1. 4. 1993, vložek 1.155.249,20 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4036

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01938 z dne 20. 5. 1994 pri subjektu vpisa **VZAJEMNOST, podjetje za svetovanje na področju zavarovanja, d.o.o., Ljubljana, Stegne 7**, pod vložno št. 1/03426/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti in uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5328551

Osnovni kapital: 2.181.000 SIT

Ustanovitelj: Trošt Miha, Trzin, Mlakarjeva 39, vstop 14. 12. 1989, vložek 2.181.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se spremeni, tako da se glasi: posredovanje in zastopanje pri zavarovanju, snemanje rizikov, snemanje in ocena škod, intelektualne in tehnične storitve v zvezi z zavarovalnimi posli.

Rg-4037

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01943 z dne 21. 4. 1994 pod št. vložka 1/15617/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme in sedeža s temile podatki:

Firma: **REBERNIK, d.o.o., avtovleka, servis, prevozi, trgovina, Petrovičeva 23, Ljubljana**

Sedež: **Ljubljana, Petrovičeva 23**

Rg-4038

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/01948 z dne 8. 6. 1994 pri subjektu vpisa **TIRP, gradbeno podjetje, d.o.o., Ljubljana, Metoda Mikuža 4**, pod vložno št. 1/20859/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah,

spremembo osnovnega deleža in dejavnosti s temile podatki:

Osnovni kapital: 1,500.000 SIT

Ustanoviteljja: Pantelič Tomislav, Ljubljana, Metoda Mikuža 4, vstop 9. 12. 1992, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Pantelič Romeo, Velenje, Prešernova 6, vstop 9. 12. 1992, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se odslej glasi: gradbeništvo: nizke gradnje in hidrogradnja; visoke gradnje: gradnja objektov, saniranje objektov, rekonstrukcije, renoviranje gospodarskih, stanovanjskih ter drugih zgradb; instalacije in zaključna dela v gradbeništvo: izvedba in izboljšave instalacij, zaključnih del in obrtniških del v gradbeništvo; projektiranje vseh vrst objektov; oddajanje del v podizvajanje; dajanje strojev v najem; elektronska obdelava podatkov; inženiring; izvedbeno in investicijsko svetovanje pri gradnji objektov; izvajanje gradbenih in investicijskih del v tujini; trgovina na debelo in drobno v celoti z živilskimi in neživilskimi proizvodi; trgovinske storitve v celoti.

Rg-4039

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02079 z dne 17. 5. 1994 pod št. vložka 1/19457/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo sedeža in firme s temile podatki:

Firma: **KOMI – Commerce, trgovina in turizem, d.o.o., Ljubljana, Stegne 21**
Skrajšana firma: **KOMI, d.o.o., Ljubljana**

Sedež: **Ljubljana, Stegne 21**

Rg-4040

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02084 z dne 30. 5. 1994 pri subjektu vpisa **BARON & BARON, podjetje za trgovino in storitev, d.o.o., Trg mladinskih delovnih brigad 2, Ljubljana**, pod vložno št. 1/21924/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti in uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5741122

Osnovni kapital: 1,500.000 SIT

Ustanoviteljja: Štular Pavel, Ljubljana, Grafenauerjeva 47, vstop 4. 3. 1993, vložek 1,050.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Mikolič Tomaž, Ljubljana, Karlovska 3a, vstop 4. 3. 1993, vložek 450.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Družba bo opravljala naslednje dejavnosti: opravljanje optičnih storitev; posredovanje in trgovina z očali, lečami in drugimi optičnimi pripomočki ter kozmetičnimi sredstvi na debelo in drobno; opravljanje popravil vseh vrst optičnih pripomočkov; izvajanje zdravstvene dejavnosti – pregled vida za očala in kontaktne leče ter prodaja pomožnih zdravilnih sredstev; uvoz in izvoz vseh vrst optičnih pripomočkov na drobno in debelo; uvoz in izvoz rezervnih delov

za vse vrste optičnih pripomočkov; zastopanje in predstavljanje tujih firm; ustanavljanje predstavništev v tujini; pridobivanje in odstopanje pravic industrijske lastnine (know-how).

Rg-4041

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02086 z dne 22. 6. 1994 pri subjektu vpisa **PAVE, d.o.o., podjetje za proizvodnjo, uvoz, izvoz, trgovino, zastopstvo in posredništvo, Domžale**, pod vložno št. 1/19317/00 vpisalo v sodni register tega sodišča in uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo zastopnika in naslova ustanovitelja s temile podatki:

Matična št.: 5642957

Osnovni kapital: 1,768.000 SIT

Ustanovitelj: Pavič Žarko, Domžale, Ljubljanska 76, vstop 3. 4. 1992, vložek 1,768.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Pavič Žarko, razrešen 25. 5. 1994; direktor Naranča Ivica, imenovan 25. 5. 1994, Domžale, Ljubljanska cesta 76, za stopa podjetje neomejeno.

Rg-4042

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02094 z dne 24. 6. 1994 pri subjektu vpisa **PRO HORTO, družba za urejanje prostora, gojitev in prodajo rastlin ter tehnične opreme, Ljubljana, d.o.o.**, pod vložno št. 1/05979/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5350204

Osnovni kapital: 1,502.000 SIT

Ustanovitelj: Strgar Andrej, Ljubljana, Suhadolčanova 6, vstop 22. 3. 1990, vložek 1,502.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4043

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02207 z dne 15. 6. 1994 pod št. vložka 1/25472/00 vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s temile podatki:

Matična št.: 5842042

Firma: **SKB TRADING, podjetje za mednarodno in domačo trgovino, d.o.o.**

Skrajšana firma: **SKB TRADING, d.o.o.**
Pravno org. oblika: družba z omejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Dunajska 51**

Osnovni kapital: 13,112.038,03 SIT

Ustanoviteljji: SKB BANKA, d.d., Ljubljana, Ajdovščina 4, vstop 24. 3. 1994, vložek 784.186,80 SIT, odgovornost: ne odgovarja; SKB NEPREMIČNINE & LEASING, d.o.o., Ljubljana, Slovenska 54, vstop 24. 3. 1994, vložek 3,135.079,92 SIT, odgovornost: ne odgovarja; SKB Investicijsko podjetje, d.o.o., Ljubljana, Slovenska 56, vstop 24. 3. 1994, vložek 3,158.303,41

SIT, odgovornost: ne odgovarja; SKB Aurum, d.o.o., Ljubljana, Slovenska 58, vstop 24. 3. 1994, vložek 783.467,90 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Borisov Vladimir, Portorož, Cvetna pot 11, vstop 24. 3. 1994, vložek 3,286.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Marolt Božidar, Ljubljana, Švabičeva 7, vstop 24. 3. 1994, vložek 655.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Žilevski Tihomir, Ljubljana, Pokljukarjeva 2, vstop 24. 3. 1994, vložek 655.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Regally Tomaž, Ljubljana, Kogojeva 4, vstop 24. 3. 1994, vložek 655.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: direktor Borisov Vladimir, imenovan 24. 3. 1994, zastopa družbo brez omejitev.

Dejavnost: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi na domačem in tujem trgu; storitve na področju prometa blaga na domačem in tujem trgu; posredniški posli v prometu blaga in storitev na domačem in tujem trgu; inženiring, zastopanje tujih firm; kooperacije, dodelavni posli; consulting; factoring.

Rg-4044

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02220 z dne 24. 6. 1994 pri subjektu vpisa **PRIHODNOST, podjetje za čiščenje, d.o.o., Ljubljana, Stegne 19**, pod vložno št. 1/22096/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5731003

Osnovni kapital: 1,836.000 SIT

Ustanovitelj: Petrič Zvonko, Ravne na Koroškem, Kotlje 22a, vstop 1. 2. 1993, vložek 1,836.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost družbe se razširi na opravljanje kozmetičnih storitev, tako da se odslej glasi: vzdrževanje električnih instalacij in naprav šibkega in jakega toka; vzdrževanje vodovodnih, kanalizacijskih, centralnih in ventilacijskih instalacij; čiščenje prostorov, objektov, njihove okolice, urejanje okolice; selitvene storitve; varovanje objektov in premoženja; izvajanje gostinskih storitev; gradbeni inženiring in izvajanje gradbenih del; organiziranje turističnih potovanj in izletov; storitve fotokopiranja; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi; računalniški inženiring; vzdrževanje in servisiranje računalniške opreme; finančni inženiring; opravljanje menjalniške dejavnosti; rent-a-car; opravljanje kozmetičnih storitev.

Rg-4045

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02265 z dne 19. 7. 1994 pri subjektu vpisa **Creditanstalt – Nova banka, d.d., Ljubljana**, pod vložno št. 1/03931/00 vpisalo v sodni regi-

ster tega sodišča spremembo osnovnega kapitala s temile podatki:

Matična št.: 5314763

Osnovni kapital: 553.444.750 SIT

Rg-4046

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02360 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **FLORA LINE, podjetje za prodajo, nabavo in vzgojo cvetja, d.o.o., Beblerjev trg 13, Ljubljana**, pod vložno št. 1/17127/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 5594448

Osnovni kapital: 1.517.000 SIT

Ustanovitelj: Planker Biljana, Ljubljana, Beblerjev trg 13, vstop 26. 3. 1992, vložek 758.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Planker Franc, Ljubljana, Beblerjev trg 13, vstop 26. 3. 1992, vložek 758.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost: nabava in prodaja neživilskih proizvodov in storitev (trgovina v tranzitu); zastopanje; prodaja cvetja na tržnicah (na drobno in debelo); izdelava, nabava in prodaja umetnega cvetja; aranžiranje prostorov z naravnimi ali umetnim cvetjem; prodaja in nabava predmetov, ki se uporabljajo pri aranžiranju cvetja; vzgoja cvetja; trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na drobno izven prodajnih objektov: na premičnih stojnicah, prodaja od vrat do vrat, prodaja po pošti.

Rg-4047

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02364 z dne 27. 5. 1994 pri subjektu vpisa **ARPA, knjigovodske storitve, d.o.o., Ljubljana, Brilejeva 19**, pod vložno št. 1/07087/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo dejavnosti s temile podatki:

Dejavnost se razširi na: trgovina na debelo z neživilskimi proizvodi.

Dejavnost se odslej glasi: knjigovodske storitve; ekonomske in organizacijske storitve; informacijski servis in storitve obdelave podatkov; posredovanje pri izvajanju storitev; storitve reklame, ekonomske propagande in tržnih raziskav; izobraževanje za delo z računalniško podprtim informacijskim sistemom; organiziranje izobraževanja delavcev in odgovornih oseb na področju varnosti; izvajanje in posredovanje finančne, ekonomske, organizacijske in informacijske revizije; ostale poslovne storitve (razmnoževanje, izdelava foto in ostalih kopij, tipkanje); izdelava in prodaja računalniške, strojne in programske opreme; servisiranje in vzdrževanje računalniške, strojne in programske opreme; usposabljanje za delo z računalniškimi sistemi in programsko opremo, organizacija tečajev, inštruktaža in svetovanje pri delu z računalniško

opremo; računalniška obdelava podatkov; trgovina na debelo z neživilskimi proizvodi.

Rg-4048

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02372 z dne 9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **MEKO, trgovsko in storitveno podjetje, d.o.o., Trzin**, pod vložno št. 1/20401/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme in osnovnega deleža s temile podatki:

Firma: **MEKO, trgovina za opravljanje storitev, d.o.o., Trzin**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelji: Access Incorporated, 850 Slige Avenue, ZD Silver Spring, MD 20910, vstop 9. 10. 1992, vložek 735.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Pregelj Mitja, Ljubljana, Ložarjeva 13, vstop 9. 10. 1992, vložek 150.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Juteršek Adolf, Ljubljana, Linhartova 15, vstop 28. 12. 1993, vložek 615.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4049

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02373 z dne 29. 6. 1994 pri subjektu vpisa **KOZIN ALL, d.o.o., poučevanje jezikov in trgovina, storitve, proizvodnja, Ljubljana, Gregorinova 12**, pod vložno št. 1/20174/00 vpisalo v sodni register tega sodišča spremembo firme, uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo osnovnega kapitala s temile podatki:

Matična št.: 5687268

Firma: **KOZIN, d.o.o., šola za tuje jezike in trgovina, storitve, proizvodnja, Ljubljana, Gregorinova 12**

Skrajšana firma: **KOZIN, d.o.o.**

Osnovni kapital: 1.691.401 SIT

Ustanoviteljica: Kozin Neda, Ljubljana, Gregorinova 12, vstop 30. 9. 1992, vložek 1.691.401 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4050

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02392 z dne 9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **IM DESIGN, center za oblikovanje in prodajo unikatne in serijske opreme, d.o.o., Ljubljana**, pod vložno št. 1/12313/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo osnovnega deleža s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Žandar Marjan, Ljubljana, Ulica Gubčeve brigade 94, vstop 20. 3. 1991, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Žandar Helena, Ljubljana, Ulica Gubčeve brigade 94, vstop 20. 3. 1991, vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4051

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02393 z

dne 9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **SAL, podjetje za management, inženiring, marketing in consulting, d.o.o., Ljubljana, Nazorjeva 6**, pod vložno št. 1/07197/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo ustanoviteljev, osnovnega deleža in dejavnosti s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelja: Prihoda Julijana, Ljubljana, Vošnjakova 12, vstop 14. 1. 1993, vložek 1.349.200 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Prihoda Marko, Ljubljana, Vošnjakova 12, vstop 6. 4. 1994, vložek 150.800 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost se razširi tako, da se odslej v celoti glasi:

1. management za mala, srednja in velika podjetja,

2. marketing – izdelava tržnih analiz – izdelava planov in projektov razvoja podjetij – izdelava ekonomskih, organizacijskih in tehnoloških študij in analiz – raziskave domačih in tujih tržišč, priprava poslovnih aranžmajev za pravne in fizične osebe ter izpeljava teh aranžmajev – ostale storitve s področja marketinga,

3. consulting – svetovanje na področjih ustanavljanja podjetij, transformacije obstoječih družbenih v mešana podjetja – ustanavljanje vseh oblik podjetij v družbeni, mešani in zasebni lastnini – sodelovanje pri pripravah in priprava projektov direktnih tujih vlaganj z domačimi pravnimi osebami in tujih vlaganj v obstoječa domača podjetja, transferja tehnologije in opreme, dolgoročne proizvodne kooperacije in drugih poslov s tujino – svetovanje na področju ekonomskega in organizacijskega tehnološkega razvoja – svetovanje pri pripravi in priprava investicijskih programov podjetij – finančno in ekonomsko svetovanje;

4. inženiring: gradbeni inženiring – izdelava in projektiranje gradbenotehnične dokumentacije – organizacija in posredovanje v izgradnji kompletnih gospodarskih in drugih objektov – priprava urbanističnih pogojev za gradnjo – proučevanje in preizkušanje gradbenega materiala in zemljišč: izvajanje začetnih del s težko mehanizacijo do ključnih del v gradbeništvu, izgradnja, rekonstrukcija in popravila cest, vzdrževanje cest, montaža na gradbiščih, projektiranje s področja gradbenih dejavnosti, prostorsko in urbanistično planiranje in projektiranje, priprava in izdelava projektov in planov z gradbenega področja, izdelava in projektiranje gradbeno tehnične dokumentacije, meritve in kartiranje zemljišč, površinska in podzemna raziskovalna dela pri izdelavi hidrocentral in ostalih gradbenih objektov, izdelovanje oziroma storitve pri pridobivanju lokacijske dokumentacije in gradbenih dovoljenj, notranji interier; finančni inženiring – finančno posredovanje in svetovanje;

5. storitve zastopanja, posredovanja in komisijskih poslov in drugih storitev v blagovnem prometu, zlasti pa:

- prodaja letalskih in drugih vozovnic v potniškem prometu,
- organiziranje in svetovanje pri prometu in prodaji nepremičnin,
- organiziranje in oddaja poslovnih prostorov in svetovanje,
- svetovanje pri sklepanju najemnih pogojev pri oddaji poslovnih prostorov,
- storitve pri najemanju in dajanju kreditov,

- menjalnica in menjalniški posli,
- zastavljavnica in izposojevalnica,
- avtopopravljalnica,
- leasing tuje delovne sile,
- kadrovski inženiring,
- know-how,
- rent-a-car;

6. turistično posredovanje:

- turistične agencije,
- turistični biroji;

7. trgovina:

- trgovina na veliko z blagom iz trgovskih strok po nomenklaturi trgovinskih strok:
 - neprehrambeni proizvodi – v celoti,
 - prehrabeni proizvodi – v celoti,
- trgovina na drobno z blagom iz trgovskih strok po nomenklaturi trgovskih strok,
 - prehrabeni proizvodi – v celoti,
 - neprehrambeni proizvodi – v celoti,
 - prodaja od vrat do vrat,
 - katalogna prodaja,
 - prodaja po pošti,
 - prodaja v posebnih primerih,
 - stojnična trgovina,
 - sejemska prodaja;

8. gostinstvo: hoteli in moteli, turistična naselja s sezonskim poslovanjem in kampi, prenočišča, gostilne, bifeji, catering-potujoči bifeji, planinski domovi, kamp prikolice, gostinske storitve prehrane, samopostrežne restavracije, organiziranje večjih gostinskih prireditev, kavarne, bari ipd.

Zunanjetrgovinska dejavnost:

1. izvoz blaga in storitev iz lastne dejavnosti in uvoz blaga za lastne potrebe v okviru registriranega predmeta dejavnosti;

2. izvoz in uvoz blaga iz naslednjih trgovskih strok – po nomenklaturi trgovskih strok:

- a) prehrabeni proizvodi – v celoti,
 - b) neprehrambeni proizvodi – v celoti;
3. zastopanje tujih oseb v Republiki Sloveniji;

4. konsignacija;

5. posredovanje v prometu blaga in storitev;

6. storitve zastopanja, posredovanja in komisijskih poslov in drugih storitev v blagovnem prometu, zlasti pa prodaja letalskih in drugih vozovnic v potniškem prometu.

Rg-4052

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02394 z dne

9. 6. 1994 pri subjektu vpisa **GRIS, podjetje za proizvodnjo, trgovino, gostinstvo, turizem, inženiring, storitve..., d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/22251/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo osnovnega kapitala s temile podatki:

Osnovni kapital: 1.656.567 SIT.

Ustanovitelj: Pertot Matjaž, Ljubljana, Šarhova 28, vstop 5. 12. 1993, vložek: 1.656.567 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4053

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02399 z dne 19. 7. 1994 pri subjektu vpisa **KIR, podjetje za kadrovanje, izobraževanje in rekreacijo, d.o.o., Ljubljana, Vošnjakova 12** pod vložno št. 1/07195/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo firme, sedeža, dejavnosti, ustanoviteljev in zastopnikov s temile podatki:

Matična št.: 5391881

Firma: **KIR, d.o.o., podjetje za trgovino, proizvodnjo, storitve in zunanjo trgovino, Ljubljana**

Skrajsana firma: **KIR, d.o.o., Ljubljana**
Sedež: **Ljubljana, Grablovičeva 1**

Osnovni kapital: 1.566.200 SIT

Ustanovitelji: Prihoda Julijana, izstop, 6. 4. 1994; Prihoda Marko, Ljubljana, Vošnjakova 12, vstop, 6. 4. 1994, vložek 798.742 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Ciuha Andrej, Dobrova, Šujica 68, vstop 6. 4. 1994, vložek: 767.458 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Osebe, pooblaščenice za zastopanje: prokuristka, Prihoda Julijana, imenovana 6. 4. 1994, Ljubljana, Vošnjakova 12, direktor Prihoda Marko, imenovana 6. 4. 1994, Ljubljana, Vošnjakova 12, zastopa podjetje brez omejitev; prokuristka Ciuha Ana, imenovana 6. 4. 1994, Dobrova, Šujica 68.

Dejavnost se razširi, tako da se odslej v celoti glasi:

- proizvodnja: kovinskih izdelkov, tekstilnih izdelkov in modnih dodatkov, proizvodnja in predelava plastike in umetnih mas, proizvodnja plastične, lesene in kovinske embalaže, gotovih tekstilnih izdelkov;
- trgovina na drobno in debelo neživilskih proizvodov;
- trgovina na drobno in debelo živilskih proizvodov;

- komisijske prodajalne in posredništvo;
- promet z nepremičninami;
- stojnična trgovina;
- potujoča trgovina;
- prodaja po pošti;
- prodaja od vrat do vrat;
- posebna trgovina;
- prodaja po katalogu;
- prodaja in posredovanje idej, lon posli, informatika;

- leasing vozil ter računalnikov, leasing rabljenih vozil;

- logistika;

- rent-a-car;

- zastavljavnica in izposojevalnica;

- sejemska prodaja;

- finančni inženiring;

– gradbeni inženiring: izvajanje začetnih del s težko mehanizacijo do zaključnih del v gradbeništvu, izgradnja, rekonstrukcija in popravila cest, vzdrževanje cest, montaža na gradbiščih, projektiranje s področja gradbenih dejavnosti, prostorsko in urbanistično planiranje in projektiranje, priprava in izdelava projektov in planov z gradbenega področja, izdelava in projektiranje gradbeno tehnične dokumentacije, meritve in kartiranje zemljišč, površinska in podzemna raziskovalna dela pri izdelavi hidrocentral in ostalih gradbenih objektov, izdelovanje in storitve pri pridobivanju lokacijske dokumentacije in gradbenih dovoljenj, izvedbe gradbenih objektov, notranji interier;

- storitve:

– organiziranje in svetovanje pri prometu in prodaji nepremičnin;

– organiziranje in oddaja poslovnih prostorov ter svetovanje;

– svetovanje pri sklepanju najemnih pogojev pri oddaji poslovnih prostorov;

– storitve pri najemanju in dajanju kreditov;

- menjalnica in menjalniški posli;

- avtopopravljalnica;

- know-how;

– gostinstvo: gostinske usluge prehrane, samopostrežne restavracije, restavracije s strežbo, kavarne, bifeji, nočni in zabavni lokali s programom, kampi, gostinske storitve, prenočevanje in prenočišča, moteli, gostilne, planinski domovi, organiziranje in vodenje prenočišč oziroma klubov zaprtega tipa, catering–potujoči bifeji;

- turizem;

– komercialne storitve pri realizaciji prometa blaga in opravljanje komisionarskih poslov na tem področju;

– agencijski posli, propaganda s strani marketinga, agencijski posli v zvezi s koncertno dejavnostjo, slikarskimi razstavami in galerijami ter vodenje in organizacija s področja teh dejavnosti;

- grafične storitve;

- organiziranje sejmov in modnih revij;

– organizacija, izvajanje ter storitve s področja off shore poslov;

– organiziranje pri pridobivanju blagovnih znamk;

– kadrovsko svetovanje, poizvedovanje, oglašanje;

– svetovanje in organiziranje na področju izobraževalne dejavnosti;

– storitve reklame in ekonomske propagande ter storitve na področju kadrovanja, svetovanja izobraževanja in rekreacije;

– razmnoževanje gradiv, publikacij, priprava reklamnih plakatov;

– udeležba na razstavah, prireditvah, sej-
mih ter druge storitve s področja delovanja
družbe;

– zbiranje podatkov in nudenje podatkov
za svoje potrebe in potrebe naročnikov s
področja delovanja družbe;

– svetovanje, organiziranje, oglaševanje
rekreacijskih dejavnosti, prireditev, sklepa-
nje pogodb in sodelovanje v dejavnostih za
rekreacijo, kulturo in razvedrilo ter druge
neomenjene storitve s področja delovanja
družbe;

– založniška, izobraževalna in seminar-
ska dejavnost v okviru poslovnega predme-
ta.

Zunanja trgovina:

– izvoz in uvoz živilskih in neživilskih
proizvodov;

– izvoz lastnih proizvodov;

– uvoz surovin in repromateriala za last-
no proizvodnjo;

– posredovanje v zunanjetrgovinskem
prometu;

– storitve raziskovanja in uporabe infor-
macij v gospodarstvu,

– mednarodni sejmi s področja finalnih
tekstilnih izdelkov, modnih revij, concert-
nih dejavnosti ter slikarskih razstav;

– zastopanje tujih firm ter konsignacija
v okviru svoje dejavnosti.

Rg-4054

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02551 z
dne 24. 5. 1994 pod št. vložka 1/25427/00
vpisalo v sodni register tega sodišča d.o.o. s
temile podatki:

Matična št.: 5846889

Firma: **BELOSANA, salon za lepoto in
zdravje, d.o.o., Ljubljana**

Skrajšana firma: **BELOSANA, d.o.o.,
Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z omejeno
odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, Lavričeva 4a**

Osnovni kapital: 1.500.000 SIT

Ustanovitelj: Lafer-Korenc Jeanette,
Ljubljana, Rožna dolina Cesta XII/11, vs-
top 11. 4. 1994, vložek 750.000 SIT, odgo-
vornost: ne odgovarja; Klopčič Igor,
Domžale, Gregorčičeva 3, vstop 11. 4. 1994,
vložek 750.000 SIT, odgovornost: ne odgo-
varja.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direk-
tor Klopčič Igor, imenovan 11. 4. 1994,
Domžale, Gregorčičeva 3, zastopa družbo
brez omejitev; direktorica Lafer-Korenc Je-
anette, imenovana 11. 4. 1994, Ljubljana,
Rožna dolina Cesta XII/11, zastopa družbo
brez omejitev.

Dejavnost: vzgoja in izobraževanje, iz-
vajanje preventivne dejavnosti in organizi-
ranje dejavnosti na področju človekovega
zdravega življenja (področja zajemajo člo-
vekovo psihično in fizično zdravje); organi-
ziranje in izvajanje strokovnih seminarjev,
predavanj in svetovanj s področja zdrav-

stvene preventive, za ohranjanje človeko-
vega psihofizičnega zdravja in prve pomoči
za laike; izvajanje posebnih dejavnosti za
ohranjanje in izboljšanje kvalitete človeko-
vega življenja in zdravja, kot je masaža:
klasična in specialna glede na posamezne
okvare in bolečine, akupunktura, akupresu-
ra, aerobika, yoga – meditacija, kozmetika,
pedikura; storitve na domu, ki obsegajo nego
bolnika, varstvo in pomoč ostarelim ljudem,
spremljanje bolnika v zdravstvene ustanove
in na zdravniške preglede, prinašanje hrane
nepokretnim bolnikom in varstvo otrok;
trgovina na veliko in malo, zastopanje, pro-
daja, uvoz in izvoz za vse živilske in ne-
živilske proizvode, zlasti bio produkte in
pomožna zdravila (OTC preparati); zastop-
stva tujih firm; marketinške storitve in tr-
ženje.

Rg-4055

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02605 z
dne 7. 6. 1994 pri subjektu vpisa **BOR-
TRADE, trgovsko podjetje, d.o.o., Ljub-
ljana** pod vložno št. 1/21332/00 vpisalo v
sodni register tega sodišča uskladitev z za-
konom o gospodarskih družbah s temile po-
datki:

Matična št.: 5723302

Osnovni kapital: 1.745.000 SIT

Ustanovitelj: Drenik Renata, Ljubljana,
Clevelandska 15, vstop, 29. 1. 1993, vložek
872.500 SIT, odgovornost: ne odgovarja;
Železnik Vinko, Ljubljana Črnuče, Cesta 24.
junija 64, vstop 14. 12. 1993, vložek 872.500
SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4056

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v
Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02615 z
dne 20. 7. 1994 pri subjektu vpisa **L-AST,
proizvodno, trgovsko in storitveno podje-
tje, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št.
1/15036/00 vpisalo v sodni register tega so-
dišča spremembo firme, sedeža, ustanovi-
teljev, osnovnega deleža, dejavnosti in za-
stopnikov ter uskladitev z zakonom o
gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5571464

Firma: **ALP-AGRIA, proizvodno, tr-
govsko in storitveno podjetje, d.o.o., Ljub-
ljana**

Skrajšana firma: **ALP-AGRIA, d.o.o.,
Ljubljana**

Sedež: **Ljubljana, Viška cesta 43**

Osnovni kapital: 1.508.515 SIT

Ustanovitelji: Lukša Željko, Šmartno pod
Šmarno goro, Grško 15, vstop 28. 1. 1992,
vložek 421.471 SIT, odgovornost: ne odgo-
varja; Pajnič Slavko, Ljubljana, Pipanova
pot 31, vstop 6. 4. 1994, vložek 978.786,
odgovornost: ne odgovarja; Adam Jože,
Ljubljana, Črtomirova ulica 17, vstop 6. 4.
1994, vložek: 108.258 SIT, odgovornost: ne
odgovarja.

Osebe, pooblaščenice za zastopanje: druž-
benik Lukša Željko, imenovan 28. 1. 1992,
Šmartno pod Šmarno goro, Grško 15, za-
stopa družbo brez omejitev kot pomočnik
direktorja; direktorica Lukša Karmen, raz-
rešena 6. 4. 1994; direktor Pajnič Slavko,
imenovan 6. 4. 1994; Ljubljana, Pipanova
pot 31, zastopa družbo brez omejitev; Adam
Jože, imenovan 6. 4. 1994, Ljubljana, Črtomi-
rova ulica 17, zastopa družbo brez ome-
jitev kot pomočnik direktorja.

Vpišejo se naslednje dodatne dejavnosti:
prirejanje sejmov; tranzitni posli z blagom;
trgovina s kmetijskimi stroji, orodjem in de-
li, vključno z rabljenimi, umetnimi gnojili,
semeni, sadilnim materialom in sredstvi za
zaščito rastlin in živine; trgovina z živilsko
in drugo živalsko krmo oziroma hrano za
živali; prodaja blaga zunaj prodajaln (stoj-
nica, potujoča prodajalna, priložnostne pro-
daje in podobno) v skladu z zakonom o
trgovini.

Dejavnost se odslej glasi: proizvodnja,
vzdrževanje in popravilo kmetijskih strojev
in orodja ter svetovanja pri ravnanju s kme-
tijsko mehanizacijo; proizvodnja osvežilnih
pijač; proizvodnja hladilnih aparatov in na-
prav; proizvodnja aparatov in naprav za pra-
nje in sušenje; proizvodnja drugih aparatov
za gospodinjstvo (majhnih kuhinjskih apar-
tov, aparatov za osebno higieno in aparatov
za čiščenje); proizvodnja neomenjenih elek-
trotehničnih izdelkov, kot npr. žarometov,
svetilk, pribora za motorna vozila, izolator-
jev in podobno; proizvodnja embalaže in
plastičnih mas; proizvodnja izdelkov iz pla-
stičnih mas z litjem, iztiskovanjem in stis-
kanjem (elementi za izolacijo, ohišja, gumbi
in podobno); proizvodnja žaganega lesa;
proizvodnja lesenih stavbnih elementov;
proizvodnja galanterije iz lesa in plute; pro-
izvodnja papirnate embalaže; druga prede-
lava papirja (pisarniški material, tapete, bri-
sače, robčki in podobno); proizvodnja
usnjene galanterije; grafična dejavnost; pro-
izvodnja učil in telesnokulturnih rekvizitov;
druga neomenjena industrija, kot npr. proi-
zvodnja igrač, otroških vozičkov, krojaških
lutk, očal, umetnega cvetja, senčnikov,
lasulj, ščetk, metel in podobno; napeljava,
popravila in vzdrževanje gradbenih insta-
lacij; zaključna dela, opravljena pri gradnji
novih, ter vzdrževanje obstoječih sta-
novanjskih in drugih hiš in objektov; pre-
voz blaga v cestnem prometu, storitve v
cestnem prometu; trgovina na debelo in
drobno z živilskimi in neživilskimi proizvo-
di; gostinske storitve prehrane ter točenja in
priprave brezalkoholnih in alkoholnih top-
lih in hladnih pijač in napitkov v obratoval-
nicah sezonskega značaja, v restavracijah,
kavarnah, točilnicah in barjih ter storitve pre-
mičnih prodajnih mest in kioskov, vinotek
in vinotočev; storitve reklame in ekonom-
ske propagande; komercialni posli pri ure-
sničenju funkcije prometa blaga in sto-
ritev; posredništvo in zastopanje v prometu

blaga in storitev ter komisijski posli na področju prometa blaga; varstvo otrok v dnevnem bivanju; organizacija storitev občanom in turistom za izvajanje športno-rekreativnih aktivnosti; izdelava predmetov iz nekovin; popravilo in vzdrževanje cestnih motornih vozil (avtomehanika, avtokleparstvo, avtoličarstvo, vulkanizerstvo); popravilo in vzdrževanje izdelkov precizne mehanike; izdelava raznovrstnih kovinskih izdelkov po individualnem naročilu; popravilo in vzdrževanje gospodinjstev električnih aparatov; popravilo in vzdrževanje radijskih, televizijskih aparatov in naprav; izdelava raznovrstnih elektrotehničnih izdelkov; popravilo in vzdrževanje električnih strojev in drugih elektrotehničnih aparatov in naprav; izdelava in popravilo lesenih predmetov; izdelava in popravilo predmetov iz usnja in gume; ključavničarstvo; strojno ključavničarstvo; strugarstvo; izdelovanje predmetov in opravljanje storitev elektromehanične dejavnosti; stavbno in pohištveno mizarstvo; tapetništvo in dekoraterstvo; polaganje parketa, podov in oblog; popravilo in montaža rolet; obdelava lesa in površinska zaščita lesa; instalaterstvo; kemično čiščenje tkanin in oblog; pranje, čiščenje in barvanje perila in oblačil; druge osebne storitve in storitve gospodinjstva, kot npr. čiščenje parketov, pomivanje oken in podobne storitve za vzdrževanje stanovanj in skupnih prostorov v stanovanjskih in drugih hišah; uvoz surovin, reprodukcijskega materiala in opreme za lastne potrebe in izvoz lastnih izdelkov; uvoz in izvoz živilskih in neživilskih izdelkov na debelo in drobno; prirejanje sejmov; tranzitni posli z blagom; trgovina s kmetijskimi stroji, orodjem in deli, vključno z rabljenimi, umetnimi gnojili, semeni, sadilnim materialom in sredstvi za zaščito rastlin in živine; trgovina z živilsko in drugo živalsko krmo oziroma hrano za živali; prodaja blaga zunaj prodajaln (stojnica, potujoča prodajalna, priložnostne prodaje in podobno) v skladu z zakonom o trgovini.

Rg-4057

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02617 z dne 14. 6. 1994 pri subjektu vpisa **MECUM LJUBLJANA, podjetje za proizvodnjo, trgovanje in svetovanje, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/04804/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah s temile podatki:

Matična št.: 5336139

Osnovni kapital: 1,741.000 SIT

Ustanovitelj: Debeljak Damjan, Ljubljana, Vošnjakova 12, vstop 19. 2. 1990, vložek 1,741.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Rg-4058

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02618 z dne 21. 6. 1994 pri subjektu vpisa **VRAMI,**

proizvodnja, trgovina, finančni inženiring, d.o.o., Podjunska 22, Ljubljana pod vložno št. 1/20866/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah in spremembo dejavnosti s temile podatki:

Matična št.: 57271154

Osnovni kapital: 1,656.799 SIT

Ustanoviteljica: Vrtič Milka, Ljubljana, Podjunska 22, vstop 21. 2. 1994, vložek 1,520.317 SIT, odgovornost: ne odgovarja.

Dejavnost se odslej glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok, komercialni posli, skladišni posli, turizem in gostinstvo; storitve reklame in ekonomske propagande, marketing; inženiring, finančni inženiring, komisijski posli, posli posredovanja in zastopniški posli; sejemske storitve, prevoz potnikov in blaga v cestnem prometu, rent-a-car; proizvodnja, popravilo in vzdrževanje vseh vrst tekstilnih izdelkov – konfekcije in drugo, izdelkov iz lesa in usnja, igrač, galanterije in podobno; agencijske in posredniške storitve; uvoz in izvoz; osnovno posebno izobraževanje na področju športa in telesne kulture (organiziranje tekmovanj, šola telesne kulture, tečajji, kondicijska priprava mladine in odraslih in podobne storitve); osnovno dopolnilno izobraževanje na področju telesne kulture in športa; ostalo izobraževanje (področje telesne kulture in športa).

Rg-4059

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/02620 z dne 14. 6. 1994 pri subjektu vpisa **COGITO Software, d.o.o., Ljubljana** pod vložno št. 1/02175/00 vpisalo v sodni register tega sodišča uskladitev z zakonom o gospodarskih družbah, spremembo zastopnika in ustanovitelja s temile podatki:

Matična št.: 5287090

Osnovni kapital: 7,497.195 SIT

Ustanovitelja: Prijatelj Franček, Ljubljana, Prijateljeva 11a, vstop 29. 6. 1989, vložek 7,497.195 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Prijatelj Ivo, izstop 14. 4. 1994.

Oseba, pooblaščenca za zastopanje: Prijatelj Ivo, razrešen 14. 4. 1994.

Rg-4060

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/05061 z dne 15. 6. 1994 pod št. vložka 1/25468/00 vpisalo v sodni register tega sodišča s temile podatki:

Matična št.: 5848091

Firma: **ZAVAROVALNICA CONCORDIA, d.d., Ljubljana**
Skrajšana firma: **CONCORDIA, d.d., Ljubljana**

Pravno org. oblika: delniška družba

Sedež: **Ljubljana, Trg republike 3**

Osnovni kapital: 74,590.000 SIT

Ustanovitelji: **CETIS-GRAF, podjetje za zaposlovanje invalidov, d.o.o., Celje, Čopova 24, vstop 3. 3. 1994, vložek 2,340.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; CIVI.S, podjetje za svetovanje, posredovanje in zastopstvo, d.o.o., Ljubljana, Topniška 70, vstop 3. 3. 1994, vložek 11,940.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; KOVINOTEHNA, mednarodno trgovsko podjetje, d.d., Celje, Mariborska 7, vstop 3. 3. 1994, vložek 7,790.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; PIVOVARNA LAŠKO, d.d., Laško, Titova 28, vstop 3. 3. 1994, vložek 2,340.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; Splošno gradbeno podjetje Slovenije, Slovenija ceste Tehnika – Obnova, d.d., Ljubljana, Slovenska 56, vstop 3. 3. 1994, vložek 9,350.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; BISTRA založništvo in storitve, d.o.o., Ljubljana, Parmova 41, vstop 3. 3. 1994, vložek 24,670.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; KRKA, tovarna zdravil, p.o., Novo mesto, Cesta herojev 45, vstop 3. 3. 1994, vložek 7,790.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; GRADBENI INŽENIRING POSTOJNA, Podjetje za gradbeni in poslovni inženiring ter svetovanje, d.o.o., Postojna, Jamska cesta 9, vstop 3. 3. 1994, vložek 5,250.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja; HELIOS, sestavljeno podjetje za kapitalske naložbe in razvoj, d.o.o., Domžale, Količevo 2, vstop 3. 3. 1994, vložek 3,120.000 SIT, odgovornost: ne odgovarja.**

Osebe, pooblaščenca za zastopanje: direktor Korsika Bojan, imenovan 3. 3. 1994, Ljubljana, Oslavijska ulica 3, zastopa družbo brez omejitev kot v. d. direktorja.

Dejavnost: opravljanje prostovoljnega dodatnega pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter drugih oblik življenjskih oziroma osebnih zavarovanj; zunanjetrgovinska dejavnost v zvezi z zavarovanjem; ekonomsko-finančno poslovanje, posredovanje in zastopanje pri zavarovanju; drugi posli v zvezi z zavarovanjem.

Rg-4061

Temeljno sodišče v Ljubljani, enota v Ljubljani je s sklepom Srg št. 94/11240 z dne 15. 7. 1994 pri subjektu vpisa **LOBO, d.o.o., gostinstvo-trgovina-marketing, Tesarska 14, Ljubljana** pod vložno št. 1/10043/00 vpisalo v sodni register tega sodišča preoblikovanje iz d.o.o. v d.n.o., spremembo firme, sedeža, ustanoviteljev, dejavnosti in zastopnika s temile podatki:

Matična št.: 5440718

Firma: **JERAJ & Co. – LOBO, podjetje za storitve in trgovino, d.n.o., Ljubljana, v Murglah 259**

Skrajšana firma: **JERAJ & Co. – LOBO, d.n.o., Ljubljana**

Pravno org. oblika: družba z neomejeno odgovornostjo

Sedež: **Ljubljana, V Murglah 259**

Ustanovitelji: Radovan Alojz, izstop 31. 5. 1994; Zagorc Bojan, izstop 31. 5. 1994;

Jeraj Jela, Srebrničeva ulica 53, vstop 31. 5. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem; Lišinič Maja, Ljubljana, Srebrničeva ulica 53, vstop 31. 5. 1994, vložek 1.000 SIT, odgovornost: odgovarja s svojim premoženjem.

Osebi, pooblaščenici za zastopanje: direktor Radovan Alojz, razrešen, 31. 5. 1994; zastopnik Zagorc Bojan, razrešen 31. 5. 1994; direktorica Jeraj Jela, imenovana 31. 5. 1994, Ljubljana, Srebrničeva ulica 53, zastopa družbo brez omejitev; družbenica Lišinič Maja, imenovana 31. 5. 1994, Ljubljana, Srebrničeva ulica 53, zastopa

družbo brez omejitev kot pomočnica direktorice.

Dejavnost družbe se odslej glasi: trgovina na debelo in drobno z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; trgovina na debelo v tranzitu z živilskimi in neživilskimi proizvodi vseh trgovskih strok; prodaja lastnega in tujega blaga na trgih, sejmnih, kioskih in drugih premičnih objektih in od vrat do vrat; izdelava in popravilo vseh vrst izdelkov iz tekstila, volne, usnja in krzna; prevozi blaga in oseb v cestnem in cestnem mednarodnem prometu; komercialni posli in marketinške storitve v prometu

blaga in storitev, zastopanje domačih firm; opravljanje vseh vrst gostinske dejavnosti; posredovanje v zunanjetrgovinskem prometu blaga in storitev; trgovsko in komercialno zastopanje tujih firm; uvoz in izvoz živilskih in neživilskih proizvodov vseh trgovskih strok; raziskovalno-razvojne storitve, tehnološko-ekonomske in organizacijske storitve, leasing v zunanjetrgovinskem prometu; inženiring – gradbeni; montaža stavbnih in drugih gradbenih izdelkov in polizdelkov; zaključna, obrtna in industrijska dela v gradbeništvu; ekonomski in finančni inženiring.

prof. dr. Albin Igličar

ZAKONODAJNO ODLOČANJE

Za pravnika je poznavanje postopka nastajanja predpisov tako pomembno kot je za zdravnike znanje anatomije. Osrednje mesto na področju oblikovanja splošnih in abstraktnih pravnih norm zavzema gotovo zakonodajni proces v predstavnem telesu. Kako se rojevajo zakoni, ki jih sprejema Državni zbor Republike Slovenije?

Na to vprašanje odgovarja nova knjiga v Zbirki učbeniki, ki jo je napisal profesor ljubljanske pravne fakultete dr. Albin Igličar. Knjiga pa ni namenjena samo študentom prava, temveč tudi vladnim strokovnjakom in strokovnim sodelavcem na ministrstvih, v parlamentarnih službah in povsod tam, kjer snujejo posamezne predpise. Po eni strani namreč avtor teoretično razlaga, kako morajo nastajati splošne pravne odločitve, kakšne naj bodo usmeritve zakonodaje, kakšen naj bo cilj predhodnih analiz, kakšna struktura zakona itd. Po drugi strani pa je v knjigi tudi mnogo praktičnih napotkov, kako naj se avtorji zakonov lotijo pisanja posameznega predpisa, da jih ne bo presenetil negativen odmev v javnosti ali v poslanskih klopeh.

Cena 3150 SIT

(10263)

Naročila sprejema **ČZ URADNI LIST REPUBLIKE SLOVENIJE**, 61000 LJUBLJANA, SLOVENSKA 9, p.p. 379/VII. Pošljete jih lahko po telefaksu 125 14 18.

Vse naše publikacije lahko kupite neposredno v prodajnem oddelku vsak dan od 7.30 do 12.30, ob sredah tudi od 15. do 17. ure.

Informacije dobite na tel. 061/125 02 94.